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Τονίζεται ότι
Την ανησυχία της για την 

πορεία του Μεσογειακού Ολο­
κληρωμένου Προγράμματος Κρή 
της, τόσο σε ό,τι αφορά τη 
δυνατότητα υλοποίησής του 
και απορρόφησης των πιστώ­
σεων, όσο και για τα αποτελέ­
σματα που μπορεί τελικά να 
έχει η εφαρμογή του προγράμ­
ματος, εκφράζει, μιε επιστολή 
της προς τον υπουργό Εθνικής 
Οικονομίας και τους Νομάρχες 
του . νησι-ρύ, η αντιπροσωπεία 
του Τμήματος Ανατολικής Κρή­
της του ΤΕΕ.

συντάχβηκε ερήμην
ρίφθηκαν προτάσεις τοπικών 
φορέων, εντάχθηκαν με επεξερ­
γασμένες ιδέες κεντρικών υπη­
ρεσιών και οργανισμών, . που 
καμιά, ή μικρή σχέση Έχουν-με 
τις πραγματικές ανάγκες του 
νησιού.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Η αντιπροσωπεία θεωρεί ότι 
το- πρόγραμμα σε πολλά σημεία 
του είναι ανεφάρμοστο. Κι αυ­
τό γιατί η σύνταξή του έγινε 
ερήμην των τοπικών φορέων, 
ενώ οι κεντρικές υπηρεσίες έ­
χουν εντάξει σ' αυτό έργα των 
οπίων αμφισβητείται η σκοπι-
μότητα, η ωφελιμότητα 
και οι στόχοι.

αλλά

ΕΛΛΕΙΨΗ ΜΕΛΕΤΩΝ

Διαπιστώνεται, επίσης, η έλ-
λειψη μελετών και ολοκληρωμέ­
νων προτάσεων και εκφράζεται 
η διαμαρτυρία γιατί ενώ απορ-

ιΗ αντιπροσωπεία ζητάει:
Από την Κυβέρνηση: Νά προ­

χωρήσει άμεσα στην αποκέν­
τρωση των έργων του ΜιΟΠ, 
μέσω ενός ειδικού αποκεντρω­
μένου προγράμματος χρηματο­
δότησης,. οι πόροι του οποίου 
δεν.θα αντλούνται από τις τρέ­
χουσες πιστώσεις και μάλιστα 
από εκείνες των Νομ. Προγραμ­
μάτων. Η χρηματοδότηση για 
τα έργα του ΜΟΠ πρέπει να 
είναι προσθετική όπως η κυβέρ­
νηση είχε αρχικά αφήσει να εν­
νοηθεί, διότι η επιβάρυνση των 
άλλων προγραμμάτων, το ύψος 
των οποίων είναι εντελώς ανε­
παρκές για να καλύψει τρέχου­
σες ανάγκες, οδηγεί στην αδυ­
ναμία καταρτισμού τους και 
στην μη εκτέλεση έργων πρώ­
της προτεραιότητας όπως π.χ. 
ύδρευση.,

των φορέων
Σε αντίθετη περίπτωση και 

τα χρήματα δεν θα απορροφη- 
-θούν αλλά και δεδομένων των 
προβλημάτων του ΜΟΠ, το 
συνολικό αποτέλεσμα μπορεί να 
είναι αρνητικό για την Κρήτη.

Από τους φορείς του πρωτο­
γενή τομέα: Να τοποθετηθούν 
στα προγράμματα αναδιάρθρω­
σης των καλλιεργειών που εντά­
χθηκαν στο <Μ0Π και να προ­
τείνουν άμεσα εναλλακτικά προ­
γράμματα.

Από την Δ.Ε. του ΤΕΕ: Να 
-παρακολουθήσει από κοντά μέ­
σω της Μ.Ε. Αναπτυξιακών του 
Τμήματος την πορεία του Προ­
γράμματος και την εξέλιξη των 
επί μέρους έργων.

Σε

Την Δευτέρα 10 π.μ.

ΝΕΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΝΤΙΖΕΛ 
Εγκαταστάθηκε ο εργολάβος

Νέα συγκέντρωση δταμαρτυρί 
ας για την εγκατάσταση των μη 
χανών. Ντήζελ στο ν ΑΗΣ Λι νοπε 
ραμάτων προετοίιμάζεται για την 
Δευτέρα από την επιτροπή πρω 
τοιβουλίάς των κιατοίίκων της πε 
ρισχής.

Η συγκέντρωση διοργανώνεται 
με αφορμή την εγκατάσταση 
του εργολάβου και την εκτέλεση 
+ων χωματουργικών εργασιών 
για την εγκατάσταση των Ντήζελ 
στον ΑΗΣ.

Στο μετ-αξύ από την επιτροπή 
πρωτοβουλίας των κατοίκων δό 
θηκε -στη δημοσιότητα έκθεση 
'εμπειρογνωμόνων σύμφωνα με

την οποία το σενάριο ανάπτυξης 
του συ^στήματος παραγωγής Κρή 
της όπως προκύπτει από το Υ- 
πσυργείο Βιομηχανίας Ενέργειας 
και Τεχνολογίας, θα στοιχίσει 
στην ΔΕΗ κα ι στην ελληνική οικο 
νομία γενιικώτερα 900 περίπου ε- 
κατσμμύρια δρχ. περισσότερο α­
πό το σενάριο που ' προβλέπει

ΜΕ ΠΡΟΤΟΒΟΥΑΙΑ ΤΟΥ ΣΥΑΑΟΓΟΥ ΓΙΑΤΡΟΝ
σύσκεψη με θέμα «ενημί-

ρωση σε ό,τι συμβαίνει στο 
ΙΚΑ Ηρακλείου και προτάσεις 
για την αναβάθμιση της περί­
θαλψης των ασφαλισμένων» κα- 
λεί τις διοικήσεις των εργατι­
κών σωματείων, ο σύλλογος 
γιατρών του ΙΚΑ. Η σύσκεψη 
θα γίνει σήμερα στις 6.30 το 
απόγευμα στην αίθουσα του Υ­
γειονομικού Σταθμού, δίπλα 
στο Απολλώνιο θεραπευτήριο.

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ι
Εξάλλου πραγματοποιήθηκε 

έκτακτη γενική συνέλευση του

συλλόγου των γιατρών για τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζει 
ο κλάδος και τα οποία τον ο­
δήγησαν στην απόφαση να πρα 
γματοποιήσει νέα απεργία που 
άρχισε από χθες Δευτέρα και 
θα συνεχισθεί μέχρι την Πέμ­
πτη.

Η Γ.Σ. ενέκρινε το παρακάτω 
ψήφισμα:

«Οι γιατροί του ΙΚΑ Ηρα­
κλείου σε έκτακτη Γενική Συνέ­
λευση που κάναμε την Πέμπτη 
19)3)87, αποφασίσαμε ομόφω­
να τα παρακάτω:

1) Καταδικάζουμε την αδια­
φορία του κ. Διοικητού του I. 
Κ.Α., του Διευθυντού και του

προΊ σταμένου της Υγειονομι­
κής Υπηρεσίας του Υποκ)τος Η­
ρακλείου, για την μη επίλυση 
των αιτημάτων μας.

Επισημαίνουμε ότι η παρά­
ταση της κατάστασης αυτής, 
δημιουργεί προβλήματα στην 
περίθαλψη των ασφαλισμένων 
ακόμη οξύτερα και ταλαιπωρεί 
τους ανθρώπους αυτούς, οι ο­
ποίοι σε τίποτε δεν φταίνε.

2) Καλούμε τους παραπάνω 
να εκτιμήσουν την κατάσταση 
και χωρίς άλλη καθυστέρηση 
να αναλάβουν τις ευθύνες τους.

3) Καλούμε ακόμη τις Νο­
μαρχιακές Επιτροπές των κομ­
μάτων του Νομού, τους βου­
λευτές, τους Ιατρικό, Οδοντια-

Με ψήφους 6 υπέρ και 2 κα­
τά το Τοπικό Αρχαιολογικό 
Συμβούλιο ενέκρινε χθες τη συ­
νέχιση των εργασιών για- την α­
νέγερση του δημοτικού κτιρίου 
στην οδό Ανδρόγεω. Παράλλη­
λα,. όμως, αποφάσισε να γίνει 
το κτίσμα μακρύτερα από την 
αίθουσα της Βασιλικής του Α­
γίου Μάρκου και να μην έχει 
το ύψος που προβλέπει η με­
λέτη.

Μετά τη συνεδρίαση του 
Συμβουλίου ο κ. Μ. Καρέλλης 
έκανε την ακόλουθη δήλωση:

Από το Σύλλογο Πολιτιστικής Ανάπτυξης

Τετραήμερο εκδηλώσεων 
για την Κρήτη του 1900

Από 30)3 — 2)4 στο ΕΒΕΗ
Τετραήμερο1 συζητήσεων με θέ 

μα «Ιστορικά προβλήμστα της 
Κρήτης το 19ο αιώνα (1821 — 
1898)» οργανώνει από 30 Μιαρτί 
ου μέχρι 2 Απριλίου στην αίθου 
σα του ΕΒΕΗ, ο Σύλλογος Πολι 
τι,στιικής Αναπτύξεως Ηρακλείσυ.

Το πρόγραμμα είναι το παραικά 
τω:

Δευτέρα 30 Μαρτίου 7,30 μ.μ. 
Ο αναπληρωτής καθηγητής Βυ­
ζαντινής Φιλολογίας στη Φιλοσο 
φική Σχολή του Παν)μίου Κρή­
της κ. θεοχ. Δετοράικης θα ανα 
πτύξει το θέμα. «Παιδεία και πνευ 
μστική ζωή στην Κρήτη κατά το 
19ο αιώνα».

Την Τρίτη 31 Μαρτίου στις 7, 
30 μ.μ. ο Μητροπολίτης Λήμπης 
κά-ι Σφσκ-ίων κ. Θεόδωρος Τζεδά 
κης θα μιλήσει για τη «συμβολή

οτηριότητες του μέχρι το καλό 
ικατρι. Μιλώντας η Γ.Γ. κ. Χρυσού 
λα Μίπσυρλώτου είπε ότι σύντο 
μα θα εΚδοθούν τα ανέικιδοτα 
«Λαογρσφικά» του Ιωάννη Κον
δυλάικη. Η συλλογή αυτή περι­
λαμβάνει 500 αυτοσχέδιες μαντι 
-νάδες, γνωμικά, αινίγματα κλπ.
Η έκδοση θα γίνει με ευθύνη του 
κ. θεοχ. Δετοράικη. Οικονομικά 
-θα βοηθήσει ο φίλος του Συλλό 
γου -κ. Αλέξ. Καστρινογιάννης.

Παράλληλα θα εκδοθεί κι ένας

οδηγός βιβλιογραφικός των βι-
βλίων που είχαν παρουσιαστεί 
-στην έκθεση του περα-σμένόυ 
φθινοπώρου που είχε οργανώσει 
ο Σύλλογος.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Σύλ 
λογος Πολιτιστικής Ανάπτυξης, 
που αναπτύσσει αξιόλογη δρα­
στηριότητα, δεν έχει κρατική ε­
πιχορήγηση και στηρίζεται οικο­
νομικά στις συνδρομές των με­
λών και- φίλων του.

Για την εκκλησιαστική περιουσία

την απευθείας εγκατάσταση των - _ .·,τ κ, · 7 < - της Εκκλησίας της Κρητης ε-ιςμονάδων Ντ-ηζελ στο νεο στα- ' .1 L, _ .Ξ . _ . . ■ „ τους αγώνες υπέρ- της Ελευθεριθμο. Το ποσο αυτό επίσημα ινε- ' s η ι·.
τσι στην μελέτη, η ΔΕΗ μπορεί 
να το διαθέσει για να ικαλύψει 
άλλες ανάγκες της ακόμη μάλιστα 
και για την αγορά της 5ης μο­
νάδας Ντήζελ στην Κρήτη.

Για το βιβλίο του κ. Κ. Κατσιφάρη

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ κ. MONTY ΤΟΥΝΤΧΑΟΥΖ 
ΤΟΥ ΑΓΓΛΟΥ ΑΞΙΟΜΑΤΙΚΟΥ “ ΣΗΦΗ „

Ο ΓΝΩΣΤΟΣ στις Κρητικές α- 
νταρτικές δυνάμεις κατά 
τη διάρκεια της Γερμανι­
κής Κατοχής Εγγλέζος α­
ξιωματικός της αντικατα- 
σκοιτείας κ. Μόντυ Γοούν- 
τχάουζ ή Σήψης, όπως τον 
αποκαλούσαν, μας έστειλε 
την παρακάτω επιστολή, 
για ορισμένες φράσεις, 
από το βιβλίο «Οι ριζί­
τες» του κ. Κώστα Κατσι­
φάρη:

μετά το επεισόδιο- που περπ 
γράφει ο κ. Κατσιφάρης. θά 
ήθελα να ρωτήσω, μέσω της ε­
φημερίδας σας, αν πρόκειται 
περί απλού λάθους του κ. Κα­
τσιφάρη ή περί ηθελημένου λά­
θους του γνωστού εκδότη των 
βιβλίων αυτών (και άλλων πα­
ρομοίων απομνημονευμάτων) 
του κ. Αντώνη Σανουδάκη, θέ­
λοντας ίσως να δείξει δράση 
(ανύπαρκτη συνήθως) εαμικών 
ομάδων από το καλοκαίρι του 
1941.

ας της Μεγάλο νήσου» κατά το 
-ίδιο χρονικό διάστημα.

Την Τετάρτη 1 Απριλίου η Έ 
-φορος Μουσείου-Γαλαξιδίου και 
συνεργάτης του Ιστορικού και 
Λαογρσφικού Μουσείου Ρεθύ- 
ιμνου κ. Ροδούλα ΣΠαθάκη - Κού 
-μαρη θα μιλήσει για τα «θέματα- 
και σύμβολα στα χειροτέχνημα 
τα της Κρήτης στο 18ο — 19ο 
-και 20ο αιώνα». Ταυτόχρονα θα 
προβάλονται και διαφάνειες.

Την Πέμπτη 2 Απριλίου τελευ 
ταία ημέρα των συζητήσεων, ο 
ικ. θ. Δετοράκης θα αναπτύξει το 
θέμα: «Ο Τύπος στην Κρήτη- το 
19ο αιώνα».

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ
Χθες τό μεσημέρι το διοικ. 

συμβούλιο του Συλλόγου έδωσε 
-συνέντευξη Τύπου -με αφορμή αυ 
τές τις εκδηλώσεις ενώ παρά-λλη 
λα ανακοίνωσε και τις άλλες δρα

ΒΕΚΚΑ

τρικό Σύλλογο 
τις Διοικήσεις 
σωματείων της 
βουν θέση για

Ηρακλείου και 
των εργατικών 
πόλης να λά- 
να σταματήσει

-η παραπάνω κατάσταση.
4) Δηλώνουμε κατηγορημα­

τικά ότι είμαστε αποφασισμέ-' 
νοι να συνεχίσουμε τον αγώνα 
μας μέχρις επίλυσης των αιτη­
μάτων μας, ο οποίος συνεχίζε­
ται με την 3ήμερη απεργία μας 
στις 23, 24 και 26)3)87.

5) Το παρόν ψήφισμα να 
σταλεί στους Διοικητές του I. 
Κ.Α., στον Δ)ντή και προΤ- 
στάμενο Υγειονομικής Υπηρεσί­
ας και να δήμοσιευθεί στον το­
πικό Τύπο».

«Ελπίζω η απόφαση του Το­
πικού Αρχαιολογικού Συμβου­
λίου επί του θέματος της ανέ­
γερσης δημοτικού κτιρίου στην 
οδό Ανδρόγεω να συγκροτήσει 
όσους επιδιώκουν ποδοσφαιρο- 
ποίηση της ζωής του τόπου ε­
πί ζημία τόσο των τοπικών υ­
ποθέσεων όσο και των ιδίων.

Και ενώ η ζημία των ιδίων 
μας αφήνει αδιάφορους μια και 
οι ίδιοι την επεδίωξαν ή την 
αποδέχθησαν, η ζημία του τό-

που και των υποθέσεων του και 
μας ενδιαφέρει ‘και θα - αγωνι- 
σθούμε για την αποτροπή της, 
όποιοι και αν είναι εκείνοι που 
την οργανώνουν ή την δημιουρ­
γούν»·.

Επίσης ο'κ. -Κ. Ασλάνης σε 
δήλωσή του υπογραμμίζει;'

«Το Τοπικό Αρχαιολογικό 
Συμβούλιο εξέφρασε τη γνώμη 
του; με- πλειοψηφία, για μετρια- 
σμό του κτιρίου. Τελικά θα α- 
ποφασί.σ-ει το υπουργείο Πολι­
τισμού, του οποίου η απόφαση 
για διακοπή των εργασιών δεν 
ανα-κλήθηκε. ΓΓ αυτό κρίνονται 
παιδαριώδη τα- πολιτικ άσυμπε 
ράσματα του κ. Δημάρχου, που 
πλαστογραφεί σε-δήθεν συμφέ­
ρον της πόλης την ουσιαστική 
ιεμπορευματοποίηση των πά­
ντων». ■

Εξάλλου ο· Σύνδεσμος Προ- 
στα-σίας Περιβάλλοντος νομού 
-Ηρακλείου (ΣΠΠΕΝΗ)· ζητά με 
ανακοίνωσή του, την παρέμβα­
ση του Πρωθυπουργού για να 
μη συνεχιστούν οι εργασίες.

Το περασμένο Σάββατο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΤΟΝ ΕΑ. ΚΑΙ
Σ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΘΕΡΙΝΗ ΩΡΑ

ΜΕ ΜΙΑ ΩΡΑ ΜΠΡΟΣΤΑ

Φ
I
ο ω

Η

μ

Si

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΟΔΟ 
0 ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΘΕΟΛΟΓΟΝ 

Θεωρώντας θετικές τις αποφάσεις της

Από την Κυριακή 29 Μαρτίου 
στις 3 π.μ. αρχίζει η εφαρμογή 
της θερινής ώρας που θα ισχύσει 
μέχρι την Κυριακή 27 Σεπτεμβρί 
-ου 1987. Υπενθυμίζεται ότι κατά 
την ώρα αυτή οι δείκτες του ρο 
λσγιού θα μετακινηθούν μία ώ­
ρα μπροστά.

Το ικαθιιερωμένο μνημόσυνο 
στη μνή-μη των Ελευθερίου και 
Σοφοκλή Βενιζέλου ετελέσθη το 
Σάββατο 21 Μαρτίου στον Ιερό 
Ναό Αγ. Γεωργίου Καρυτσίου A 
θηνών. Το μνημόσυνο οργάνωσε 
η Λέσχη Φιλελευθέρων και το Ί­
δρυμα Βλευθ. Βενιζέλου.

: ■
Στην επιμνημόσυνη τελετή προ 

έστη- ο Μητροπολίτης Αγα-θάγγε 
λος και παρέστησαν οι οιικογένει 
-ες ΐΕλευθερίου και Νικήτα Βενι-ζέ 
λου.

ταν παρών ο υπουργός Μεταφο 
ρών και Επικοινωνιών κ. Κώ­
στας Μπαντουβάς. Παραβρέθη- 
ικαν ακόμη ο Αρχηγός της ΕΔΗΚ 
ικ. Ζί.γδης, ο βουλευτής του ΠΑ 
ΣΟΚ κ. Πεντάρης τα διοικ. συμ 
βούλια του Ιδρύματος Ελευθ. 
Βενιζέλου και της Λέσχης Φίλε 
λευθέρών, εκπρόσωποι Κρητικών 
Σωματείων και πολλές πνευβατι 
ικές κάι πολιτικές προσωπικότη­
τες? " “ · · ■ ' ’ ' '

Εκ μέρΛίς της κυβέρνησης ή-

Τόν 'επιμνημόσυνο λόγο εκφώ 
νήσε" ό τ. υτίούργός κ; Εμμαν. 
Κόθρής.·"" > ■ ·

Η ΕΛΠΑ ΜΕ ΤΗΝ CAMEL

θετικές θεωρεί το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Συνδέσμου Κρη 
τών θεολόγων τις θέσεις της 
Επαρχιακής Συνόδου της Εκ­
κλησίας της Κρήτης για το επί­
μαχο νομοσχέδιο της εκκλη­
σιαστικής περιουσίας, τονίζο­
ντας ότι αποτελούν τη βάση 
για τη λύση του προβλήματος 
στα πλαίσια «της ορθόδοξης 
εκκλησιαστικής παράδοσης».

κοίνωσης του Συνδέσμου θεο­
λόγων Κρήτης έχει ως εξής:

Οι θεολόγοι της Κρήτης πα­
ρακολουθούν με οδύνη το πρό­
βλημα που δημιουργήθηκε στις 
σχέσεις Εκκλησίας και Πολιτεί­
ας, με αφορμή την εκκλησια­
στική περιουσία και τον τρόπο 
διοίκησης των Μητροπολιτικών

«ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ»
ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Ο Αγροτικός Σύλλογος Κρου- 
-σώνα- καταδικάζετ τον Αρχηγό 
της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης 
Νέα-ς Δημοκρατίας κ. Μητσοτάκη 
για την θέση που πήρε, ότι η 
-Κρήτη -δεν έχει ζημιές από την 
τελευταία θεομηνία, μιλώντας 
στο βήμα- της Βουλής. Και τον 
ιπροσκαλούμε να έρθει ο ίδιος να 
διαπ-ι-στώσει εάν πράγματι λέει α

ΑΓΩΝΕΣ ΡΑΛΛΥ 4X4
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

-Ι'Χ t . ι ... ..
Συμμετέχουν και Ηρακλειώτες

. Αγώγα -Ράλλυ 4X4 οργανώνει 
στην Αθήνα για την Κυριακή 29 
Μαρτίου η ΕΛΠΑ σε συνεργασία- 
-με την CAMEL.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΘΕΟΛΟΓΩΝ

Το πλήρες κείμενο της ανα-

AMSTRAD CENTER

Συμβουλίων, των Οργανισμών , λήθεια ή ψέματα. Ο Αγροτικός 
Διοικ. Μοναστηριακής περιου- Σύλλογος ζητά από την Κυβέρ 
αίας και των ενοριών, όπως με ' νηση την αποζημίωση των πλη- 
νόμο προωθεί να ρυθμίσει η ( γέντων αγροτών όλης της Ελλά

Συνέχεια στή σελ. 2 ► ί δας.

!’ ΠΑΣΚΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ !

Αξιότιμε κ. Διευθυντά,
Ήλθε στη γνώση μου το βι­

βλίο «Οι ριζίτες» του κ. Κων) 
νου Κατσιφάρη. Στη σελίδα 61 
γράφει ότι «περίπου στις 12 
Αυγούστου του 1941 τον εκά- 
λεσε ο Μπαντουβομανώληςστις 
Ασίτες, όπου ο Άγγλος αξιω­
ματικός Μόντυ Γοούντχάουζ 
τον παρακάλεσε να σχηματίσει 
οργάνωση στην περιφέρεια Α­
γίας Βαρβάρας - Πρινιά». Q κ. 
Κατσιφάρης συνεχίζει, λέγοντας 
ότι αμέσως οργάνωσε «λόχο ε­
κατόν ατόμων με τρεις διμοι­
ρίες».

Αλλού (σελ. 87) μιλά ο κ. 
Σανο<υδάκης, περί του δήθεν 
ενωτικού ρόλου του καπετάν 
Μπαντουβά με όλες τις πολιτι­
κές δυνάμεις, ως αρχηγός του

^|*ΑΑΑαν<ικ£ι

ΕΑΜ - ΕΛΑΣ Κρήτης, μέχρι το 
Σεπτέμβρη του 1943!

ίΝέο τηλέφωνο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Πέμπτη 26 Μάρτη και ώρα 5 μ.μ. πραγματοποίϊΐϊται 

Οργανωτική σύσκεψη, στο Ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ.
Καλούνται όλα τα συνδικαλιστικά στελέχη και μέλη 

της ΠΑΣΚΕ να παραυρεθούν.
Στην οργανωτική σύσκεψη κύριοι εισηγητές θα είναι 

μέλη της Ε.Γ. της ΠΑΣΚΕ Αθήνας.

Από την Ε.Ε. ΠΑΣΚΕ Ηρακλείου

Το Ράλλυ- έχει τον τίτλο CA 
-M-EL Ράλλυ 4X4 και γίνεταιι για 
πρώτη, φορά. Πρωτάθλημα που 
περιλαμβάνει 5 αγώνες για το 
1987 τις παρακάτω ημερομηνίες: 
29 Μαρτίου οργανωτής ΕΛΠΑ (πε 
ριοχή Αττικής), στις 10 ΜαΤου 
οργανωτής ΑΟΘ (περιοχή Θεσ) 
ικής), 13 Σδητεμβρίου οργανω­
τής ΑΛΑ (περιοχή Αττικής) στις 
4 Οκτωβρίου οργανωτής ΠΑΛΑΣ 
(περιοχή Αττικής) και στις 29 No 
-εμβρίόυ οργανωτής Α0Π (περ-ιο 
χή Πατρών).

Έχουν δηλώσει .συμμετοχή πά 
νω από 100 αυτοκίνητα- από όλη 
την -Ελλάδα -μέχρι τώρα, και από 
την πόλη, μας θα πάρουν μέρος 
οι Μά-ν. Διαικάκης - Μίικά Μύκω 
νιάτη με NISSAN KING ΚΑΒ 4 
Χ4 και I. Μπριντζολάκης'με SU 
ZUKI 4X4.

251.628 Στερεοφωνικά HI, Fl

Δυστυχώς για τον συγγρα­
φέα, η πρώτη μόνιμη συμμαχι­
κή αποστολή από το Κάιρο, α- 
ποτελούμενη από τον κ. Σμιθ - 
Χιοΰζ κι εμένα, έφθασε στην 
Κρήτη μόνον τον Οκτώβριο του 
1941, ο δε Μόντυ τον Νοέμ­
βριο, τρεις ολόκληρους μήνες

ΙΓια όσους μας είχαμε την τι-1 
μ-ή να γνωρίζομε τον καπετάνJ 
Μανώλη προσωπικώς, η φράση 
«ενωτικός ρόλος» μας κάνει να 
σκάσουμε από τα γέλια. Ο κα- 
-πετάν Μανώλης δεν άκουγε πο­
τέ κανένα, ούτε Ρώσο, ούτε 
-Γερμανό, ούτε Εγγλέζο, ούτε 
(και κυρίως) άλλους Κρητικούς 
■οπλαρχηγούς ή πολιτικούς, πα­
ρά έκα-με το κέφι του πάντοτε. 
-Καλώς ή κακώς. Αιώνια η μνή-
μη του!

Μεθ’ υπολήψεως
RH. STOCKBRIDGE 

(άλλοτε Σήφης)

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Τώρα... στην Γεν. Αντιπροσωπεία FORD 

Λεωφ. Ικάρου 89 - Αλικαρνασσός

Τηλ. 228007 - 8

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΧΩΡΙΣ ΔΑΣΜΟΥΣ 
ΚΑΙ ΦΟΡΟΥΣ!

Για πολύτεκνους και ανάπηρους 

FIESTA — ESCORT — ORION 

SIERRA — SCORPIO

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εταιρεία I NICO WATERLESS αισθάνεται την uno- < 

χρέωση να ευχαριστήσει για άλλη μια φορά το μεγάλο αγο- < 
ραστικό κοινό της Κρήτης που- για τέταρτη συνεχή χρονιά , < 
από το 1983 δείχνει ανοιχτά την προτίμησή του στα προ'τ’- - 
όντα- της IMCO WATERLESS.

Το 1986 άλλες 1000 οικογένειες -μπήκαν στην μεγάλη 
οικογένεια της IMCO WATERLESS εκτιμώντας σωστά το 
σύστημα υγιεινής διατροφής, την τεράστια οικονομία και 
την σωστή επένδυση που μόνο τα σκεύη της IMCO WA­
TERLESS μπορούν να προσφέρουν. Βεβαιώνουμε το κατα­
πληκτικό μας αγοραστικό κοινό της Κρήτης ότι θα συνεχί 
σουμε με τον ίδιο και μεγαλύτερο ζήλο την προσπάθειά μας 
στην Κρήτη, φέρνοντας -κοντά μας και την πιο μακρινή οι- 
ίκογίένεια κάθε Νομού και χωριού της Κρήτης. Σε αυτή μας 
την προσπάθεια θέλουμε και την δική σας βοήθεια, την βοή 
θεία όλων εσάς που παραλάβατε και χρησιμοποιείτε ήδη τα 
προ'ι'όντα της IMCO WATERLESS και απολαμβάνετε τα 
προτερήματα των προΊ οντων μας, όπως:

α) Σωστή διατροφή 
β) Τεράστια οικονομία 
γ) 'Εξυπνη επένδυση 

Συστήστε στην IMCO WATERLESS όλους τους φίλους σας.
Σας ευχαριστώ

Ο Πρόεδρος 
Α. ΓΙΑΛΕΔΑΚΗΣ

Υ.Γ.: Ο Πρόεδρος της Εταιρείας Κος Α. ΓΙΑΛΕΔΑΚΗΣ θα 
βρίσκεται στο Ηράκλειο από την Τρίτη 24-3-87 
και για όλη την εβδομάδα, θα είναι δε στην διάθε­
ση κάθε πελάτη και αντιπροσώπου..

Γραφεία: Αθήνα 'Αγγέλου Σικελιανού 8, Ν. Ψυχικά
Τηλ. 6717610 — 6715987

Ηράκλειο: Λ. Καλοκαιρινού και Πλαστήρα 116. 3ος όροφος 
Τηλ.: 282661

ΜΑΡΚΑΚΗΣ NIK0AA0S 
ΟΠΤΙΚΑ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 32 - ΤΗΛ. 284.757

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 

ΤΟΝ ΠΑΡΑΚΑΤΟ OIKQN

Ο αγώνας ξεκινάει από την πε 
,ριοχή της Πολιτείας και μετά α­
πό 3,1)2 ώρες τερματίζει στο 
ίδιο σημείο. Είναι συνολικά η δια 
δρΟμή 96 περίπου χλμ. Έχει 7 ει 
δικές διαδρομές σε αμμώδη και 
δύσβατα εδάφη και στον τέρμα 
τισμό δέξιοτεχνία. Μερικές από 
τις πιο ενδιαφέρουσες διαδρομές 
είναι στο Διόνυσο και στην πα 
ραλία του Σχοινιά.

Επ' ε·υκα ι ρία θα- θέλαμε να ση 
μειώσουμε ότι- ο- ΑΟΚ (η λέσχη 
που αντιπροσωπεύει τον μηχανο 
ικίνητο αθλητισμό στην Κρήτη) 
θα πρέπει να επιχειρούσΕ την δι 
■οργάνωση ενός τέτοιου αγώνα 
το 1987 στο Ηράκλειο. προκειμέ 
νου να -αποκτήσει μια εμπειρία 
για πιθανή οργάνωση πρωταθλη 
ματικού παρόμοιου αγώνα το 
1988.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Αγροτιικιός Σύλλογος Κρου- 
σώνα χαιρετίζει την απόφαση' 
της Κυβέρνησης, που με Τόλμη, 
κοί αποφασιστικότητα προχωρεί 
στην παραχώρηση της μοναστή 
ριακής περιουσίας στους αγρό­
τες.

Optyl^
valentino

lunl
Christian Uior
PLAYBOY.

vdque

terri brogan SOVER
COLUMBIAJ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
-Ευχαριστούμε θερμότατα όλους όσους με οποιαδήποτε 

τρόπο συμπαραστάθηκαν στο βαρύτατο πένθος μας για 
τον θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα’

ΙΩΑΝΝΗ ΣΟΥΣΑΡΗ
καθώς και τις τοπικές εκείνες εφημερίδες που σαν ύστατο 
αντίο ετίιμησαν τον νεκρό μας με τόσο καλά και συγκινη­
τικά λόγια.

Επίσης ευχαριστούμε και τους γιατρούς του Βενιζελε-ίου. 
Η σύζυγος: Ελένη Σουσάρη.
Τα παιδιά: Αγγελική και Τάνια.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
.Τον προσφιλή μας σύζυγο-, πατέρα, αδελφό -και παππού 

ΡΟΥΣΣΟΝ Γ. ΚΑΤΣΟΥΛΟΓΙΩΡΓΗΝ
θανόντα, -εκηδεύσαμε χθες 23-3-87 εκ του Ι.Ν. Αγ. Τίτοιυ.
Η σύζυγος: ΐΜαρίκα ΚαΤσουλογιώργη.
Τα τέκνα: Γιώργος Κατσσυλογιώργης, Γιώργος και Κατερί 
να Ευδαίμων, Ευαγγελία ΚαΤσουλογιώργη.
Τα- αδέλφια: Σοφία Ηρ. Ζουμπουλάκη, Άννα Ν. Κατσου 
λογιώργη, Ευαγγελία Σ. Ακράτου.
Τα εγγόνια,

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΣΤΗ ΓΕΝ. ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ FORD 

Λ. Ικάρου 89 - Αλικαρνασσός. Τηλ. 228007 - 8

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ!
FIESTA — ESCORT — ORION

SIERRA — SCORPIO

ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ!
FORD TRANSIT - FORD COURIER 5 TAX. 

Εξόφληση σε πολλές - πολλές δόσεις.
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Koivwvikal
ΕΟΕΤ&Χ

Αύριο, εορτή του Ευαγγε­
λισμού, δεν εορ._.^ουν:
— Η-κ. Ευαγγελία I. Παπαδάκη 
— Ο κ. Ευάγγελος Μαμαλακης. 
— Ο κ, Ευάγγελος Τ4αροΐ}ς.
— Q κ. Ευάγγελος Κεφαλογιάν- 
νης,' οδοντίατρος.
— Ο κ. Βαγγέλης Καλα ι τζάκης, 
ταξίαρχος ε.α.
— Η κ. Ευαγγελία Πρατίκάκη- 
Γωνιωτάκη, συμβολαιογράφος» 
λόγω πένθους.
— kj Ευαγγελία Κορώνη.
—■ Η κ. Ευαγγελία Κων. Μαρα­
γκό υδακη.
— O k. Ευάγγελος Μπαμιεδά- 
κης.
—Ο κ. Ευάγγελος Γρατσέας.
— Η κ. Ελευθερία Ψαλτάκη για 
τον σύζυγό της Ευάγγελο, λό­
γω’ πένθους.
— Q κ. Ευάγγελος Δημ. Ψαρά-

— Η κ. Ευάγγελία Ψαράκη του 
Κώστα, παιδιάτρου.
— Η κ. Ευαγγελία ή Βιβή Πα- 
παδρκιμ ,.
— U κ- Ευαγγελία 1. Βογιατζά- 
κη, ηόλ.' μηχανικού, λόγω πέν­
θους.
—Η κ. Ευαγγελία Αθαν. Νοι- 
κ οκυ ράκη..
— Ή j(. Αγγελική Ζαμπετάκη για 
το γιο της Βαγγέλη.
—Q κ. Βαγγέλης Χριστοδουλά- 
κης, οφθαλμίατρος.
— Η κ. Ευαγγελία Εμμ. Βούρ- 
τση. . .
— Η Ευαγγελία Μαλαγαρδή- 
—Η δις Ευάγγελία Γ. Ανδρεα- 
δάκη,
—Q; κ. Ευάγγελος χαι η κ. Ευ­
αγγελία Καλλεργη.
— Ο κ. Ευάγγελος Βαρούχας, 
ιατρός,
— Ο κ. Ευάγγελος Περάκης, υ­
πάλληλος ΔΕΗ, λόγω πένθους. 
— Ο κ. Ευάγγελος Χαμαράκης. 
— Ο κ. Ευάγγελος Καρκανάκής, 
καθηγητής.
— Η ικ. Μιαρίκα Ιατράκη, καθη- 
γήτρια Αγγλικών, γιο τον σύζυ- 
γότης Ευάγγελο.
— Η κ. Ευαγγελία Γ. Αλεξάκη 
— Ο κ. Ευάγγελος θαλασσινός, 
ασφαλιστής
— Ο κ. Ευάγγ. Ηλιακής, γεωπό 
νος
— Ο κ, Ευάγγ. Φρουδάκης, λογι 
στής.

• ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ

— Η^δϊς^Βαγγελα Κ. Παπαόακη 
θα δεχθεί για την ονομαστική 
της γιορτή 25 και 26 Μαρτίου. 
— Η κ. Ευαγγελία Μικήψ. Πα- 
παδάκη θα δεχθεί μόνο στις 25 
Μαρτίου.
— Η κ. Ελένη Δασκαλακη. θα 
δεχθεί για τον σύζυγό της Ευάγ­
γελο, μόνο στις 25 Μαρτίου.
— Η κ. Βίλμα Γουβιανάκη θα 
δεχθεί για την γιορτή της κό­
ρης της ιΕύας στις 25 και 26 
του μηνάς.

©ΕΑΙΜΤΑ®
ΟΡΦΧΑΧ
Τριπλό κρεββάτι 
«OAYWIIA1
Ο τελευταίος δράκος 
«ΚΡΟΝΟΣι
Χωρίς οιίικτο 
«AXTOPlAa
Ψυχώ No 3 
«ΑΠΟΛΑΒΗ»
Το δίδυμο της συμφοράς

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Ματζαπετάκής Νικ.. πλατεία 
Κορνάρου 45.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Λυδά.κης, πλ. Νικ. Φωκά.
• ΑΠΟ 08.00-022.00:
—Σ.Φ. Ν'ΐφόροπούλαυ - Κου- 
κουράκη, Λ. Καλοκαιρινού 122.
• ΑΠΟ 08.00—-20.30:
— Καρκανάκη, θερίσου - Αστε- 
ρουοίων.
— Σμαργιανάκης, Λ. Ικάρου 192

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

—Βενιζέλειο Παθ)κά
— Βενιζέλειο Χειρ)κά
— Βενιζέλειο Ορθ)κά
— Αγ. Γεώργιος Καρό) κά
— Αγ. Γεώργιος Οϋρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νεύρ)κά
—- Αλεξανδράκης 0<ρ8)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Μεταξάς Βασ., Λ. 62 Μιαρ- 
I'bpbv.

— ΜώραΤτης Παν., Λ. Ικάρου 
73 (Αλικαρνασσός).

— τρκας Ζτάύρ.. Λ. Κνωσού

— Στορα ί τι; Μαρία, Λ. Ιωνίας 
(Σινάνη).

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μεσσαριτάκης - Κολυβάκης, 
Λ. Κνωσού 150.

— Αλεξάκης Μιχ., Εφόδου 7.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Βολα κ ά«η ς Γεώρ γ., Μάχη ς 
Κρήτης 61.

— Καραχόλιος Ιωάν., Μονής Α- 
ρετίόυ 15.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Για τη συμπαράσταση και 
παρουσία σας στις δύσκολες 
στιγμές που περάσαμε με το χα­
μό της πολυαγαπημένης μας μη­
τέρας

ΜΑΡΙΑΣ Α. ΓΡΟίΙΑΤΣΑΚΗ 
θερμό ευχαριστούμε.

Τα παιδιά της
Αλεξης - Ελένη Γροπατσάκη 

Νικόλαος - Αικατερίνη Γροπα- 
τσάκη.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικόύ κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχάκος Κων) νος του Νικο 
λάου κάι της Ιώάννάς το γένος 
Ζερβάκη που γεννήθηκε και κα- 
τοιιικεί στο Ηράκλειο και η Φιλιπ 
πάκη Ελένη του Μαρίνου και της 
Μαρίας το γένος Πετρίδη που 
γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

ΔΩΡΕΕΣ

Η οικογ. Νικολάου Κωνστα- 
ντινίδη προσέφερε το ποσόν 
των 5.000 δρχ. στη μνήμη Ευ­
άγγελου Πατεράκη για την επέ­
τειο της εορτής του υπέρ της 
εκκλησίας Πανάγιας Μάσταμπά.

(
ΠΑΣΧΑ ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΑΥΜΑ

Με το <!

VAI TRAVEL
ΠληροφορίεςΠλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13— (Λιοντάρια) I;

I Τηλ. 243869 — 222044 ] I

ΠΡΟΣΟΧΗ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι Εταιρίες Παιχνιδιών

Ε. ΒΑΣίΛΕΙΑΔΗ και Υιοί Ο.Ε. και ( 
Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ Ο.Ε., - Λευκωσίας 39 (

Πειραιά, Τηλ. 4827300 - 1-2
Κάνουν γνωστό στην αξιότιμη πελατεία τους ότι για καλύ- !

' τερη εξυπηρέτηση των πελατών Κρήτης, για τα παραγώμε- 
να προΤόντα μας σε παιχνίδια την εκπροσώπησή μας ανα- I ’ 
λαμβάνει η Εταιρία ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. η οποία έχει Έκθεση και ( 
Γραφεία στην οδό Βιάννου 1, Πλ. Κορνάρου 3ος όροφος, ]

e τηλ. 280503. ;

Επισκεφθείτε μας για να ενημερωθείτε πλήρως για τα νέα ■ 
μας σχέδια, παρόλα μ βάνσντας τιμοκαταλόγους και προσπέ . '

* κτους. ί ‘
Με φιλικούς χαιρετισμούς (

Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ (

ΤΡθΛ^κΙ^β'ΑΤΙ

’ Ελληνικό

Μια μοντέρνα ταινία καράτέ με πρωτόγνωρα κόλπα του 
Κουν - Φου

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΔΡΑΚΟΣ

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ

Πρωταγωνιστούν το’ ζευγάρι της χρονιάς 
Ρίτσαρντ Γκηρ, Κιμ Μπασιντξερ

«λ™*»
Αντονυ Πέρκινς

ΒΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 
Έναρξη 7

Κινη|ΐα<ογράφο3

Τϊ έργο Οά διαλέξετε
Τρίτη 24 Μαρτίου 1987

EPT 1
10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον σέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.50 Ταξίδι στο Χόλιγουντ
7.20 Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα

• ΘΑΥΜΑΣΙΕΣ ταινίες, οι 
περισσότερες οπό τις οποί­
ες είναι α' προβολής έχομε 
στο πρώτο μέρος της κιν)φι 
κής εβδομάδας. Ταινίες που 
ασφαλώς θα ικανοποιήσουν 
ακόμη και τους απαιτη­
τικούς φίλους της μεγάλης 
οθόνής,

ΟΙ ΜΣίΙΣ ΪΒ ίίΟΜΙΟΝ

7.50 
8.25 
9.00
9.40 

Ιθ.50

Δημοτικό τραγούδι 
Εδώ και σήμερα 
Ειδήσεις
Θέματα και βιβλία 
Χιλιόχρονη μέλισσα

«ΨΥΧΩ No 3»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

μεγαλογκάγκστερ, τον Λογάντο. 
Ο αστυνομικός λοιπόν πεισ,ματι 
ικά κυνηγάει τον Λοσάντο κι έτσι 
στην Πορεία καταδιώξεων και α 
νσμέτβήδεων θα εμφανιστεί η Μι 
σέλ, ωραιότατη κοπέλα των ί­
διων χώρων, που την έχει συνδέ 
ση με τον Λοσάντο ένας ερωτι 
κός δεσμός. Αυτά τα στοιχεία 
θα δώσουν στην ταινία τον χα­
ρακτηρισμό ενός «ρομαιντζοει- 
δούς» θρίλερ.

γωνιστέί η αισθησιακή Βανίτι, 
πρώην πσρτνέρ του Πρινς.

(Ολύμπια).

(Κρόνος).

11.45 ΜουοΜι διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδική σειρά
5.15 Τα κολλητήρια
6.00 Ειδήσεις
6.15 Τέχνες Και γράμματα
6.30 Σε διάλεξα 

για αδελφό μου
6.55 Μουσική βιντεοθήκη
7.25 Ντοκιμαντέρ
7.55 Ο φίλος μας ο ΚΟΚ
8.25 Ερευνα
8.50 Οικογένεια Κομπελ
9.30 Ειδήσεις

10.?5 Κιν)φικές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 24-3-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια «ολημέρα
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα

ειν’ αυτή

07.45 Δίκτυο
ειν’ αιιτή

08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα
09.00 ■’Δίκτυο

ειν' αυτή

09.45 Ρσδιοχρονογράφημα
10.05 Δίικτύο
12.05 Με Το υπέρ, λεωφορείο
12.30 Κρητικά τραγούδια
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για τη δεύτερη 
συνέχέια μετά τΰ κλάσικό σμότι 
τΧό Ίου Αλφρεντ ΧίσΧακμΕΊον 
ίδιο πρώΊάγώνί'στή πόντο, τον 
Αντσνι Τίέριάνς που εδώ είναι και 
ό σκηνοθέτης. Υποδύεται — και 
πάλι — τον Νόρμαν, το νεαρό ο 
ΡΗοίσς ζέί βε την μητέρα του σ' 
εκείνο το «κλασικό» βικτοριανό 
χτίσμα. Ο όρος «κλασικό» δεν εί 
ναι υπερβολικό αφού 26 χρόνια 
μετά την πρώτη γνωριμία του διε 
θνούς κοινού εξακολουθεί να συ 
γκεντρώνει το ενδιαφέρον και 
την περιέργεια όσων τυχαίνει ya 
επισκέπτονται τά στούντιο της 
«Όυνιβέρσαλ». Βλέπετε από εκεί 
νο το φιλμ του Χίτσκοκ (το «Ψυ 
χώ» του 1960) έμεινε αξέχαστη 
η στιγμή του φόνου μέσα στο 
ντους, σκηνή αξία να περιληφθεί 
σε μια παγκόσμια κιν)φική ανθο 
λόγια. Στη δεύτερη συνέχεια του 
φιλμ, λοιπόν, ο τότε ψυχοπα­
θής δολοφόνος έχέι εκτίσει την 
ποινή του και βγαίνει πάλι στην 
κοινωνία, προσπαθώντας να γίνει 
αποδεκΊός... όμως και πάλι το έγ 
κλήμα καραδοκεί. Εδώ το σενά 
ριο είναι του Τσαρλς Έντουαρντ 
Πογκ, αλλά ο Αντονι Πέρκινς προ 
σπαθεί να ακολουθήσει σαν σκη 
νοθέτης τη γραμμή που χάραξε 
ο πρώτος διδάξας ο Αλφρεντ 
Χίτσκοκ, που τη δουλειά τόυ με 
λέτησε με πάθος.

(Αστάρια).

«Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΔΡΑΚΟΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

«ΤΡΙΠΛΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ»
Τολμηρή έγχρωμη 

διεθνούς παραγωγής.
ΤΟ φιλμ όπως σχεδόν όλα του 

είδους έχει γυρισθεί με σκοπό να 
προβάλλουν την... γύμνια τους 
μερικές καλλίγραμμες κοπέλες με 
ιδιαίτερες επιδόσεις στσ σεξ. Το 
μόνο που πρέπει να πούμε ότι η 
μουσική επένδυση είναι θαυμά­
σια επιλεγμένη και σε κάποια άλ 
λη ταινία θα έκανε αίσθηση.

(Ορφεύς).

ΕΝΑ σύγχρονο «παραμύθι»
που εξελίσσεται στη Ν. Υόρκη, 
με βασικούς ήρωες έναν πρώτα 
θλητή του καράτε, μια σταρ του 
ροκ και έναν μανιακό παραγωγό. 
Το μεγάλο ατού της ταινίας όμως 
είναι ή μουσική και τα τραγού 
δια που ακοϋγονται και πόυ υπο 
γράφουν πολλά διάσημα ονόμα 
τα τής σύγχρονης μουσικής ό­
πως ο ΣΤήβι Γονόντίρ. Πρώτα

«ΤΑ ΔΙΔΥΜΑ
ΤΟΥ Γςαμπουκα»

Κωμωδία έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΚΩΜΩΔΙΑ που βγάζει γέλιο σε 
πολλές σκηνές της και η οποία έ­
χει κάι αρκετά στοιχεία σάτιρας. 
Εντυπωσιαικά είναι τα εξωτερικά 
γυρίσματα και ευχάριστος ο διά 
λογοςί

(Απόλλων)

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ
ΤΟ ΣΟΥΠΕΡ - MARKET 
«ΙΚΑΡΟΣ»
ΤΗΣ Λ. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ

Το σούπερ - μάρκετ «Ίκαρος 
No 3» εγκαινιάστηκε χθες το α­
πόγευμα. Το νέο κατάστημα 
βρίσκεται στη Λεωφόρο Ακαδη­
μίας και καταλαμβάνει έκταση 
800 τ.μ.

ΟΜΙΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ 
ΚΟΜΜΑ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

Το μέλος της Κεντρ. Επιτρο 
πής του ΚΚΕ εσ. κ. Στέργιος Πι 
τσιώρλας θα μιλήσει για τις 
«Προγραμμαιτιϊκές και καταστατι 
ικές αρχές του νέου κόμματος της 
Αριστερός», σήμερα στις 8 το 
βράίδυ στα γραφείο του κόμμα 
τος (οδός Βικέλα 3, 2ος όροφος).

ΟΒΕΛΠΑ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

«·ημ«ι« "ΠΑΤΡΙΙιι 
UI0KTHII* · ΑΚΥβΥΗΙΙΚ 
ΛΧΙι ΜΥΚΒΗιΑΤΜ» 

Οδός ΛΛβπ·

«ΧΩΡΙΣ ΟΙΚΤΟ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

»Κ·ΙΙΤΑΜ*Η·< ΤΐηθΓΡΛ*«Ι·Υ

«ΜΜ· ΜΑΓΜΡΛΚ»
Ηφαίστου 11 

•Ηράκλ«ι· · Κρήτη»

Μ<ΙΑ ακόμα περιπέτεια στο Σι 
κάγο όπου παρακολουθούμε έναν 
τέως αστυνομικό να εμπλέκεται 
σε μια σειρά από βίαια περιστα 
τικά. Και το «ξεκίνημα» δεν εί­
ναι από την απόφάση, αυτού 
του άνδρα να εκδικηθεί το θάνα 
το ενός συναδέλφου του, που έ 
πεσε θύμα δολοφονίας από έναν

Οι αυτοκινητιστές του Νομού 
Ηρακλείου Που θα χρειαστούν ο 
δική βοήθεια μπορούν τώρα να 
εξυπηρετηθούν οποιαδήποτε στι 
γμή του 24ώρσυ χάρη στην χρο 
νική επέκταση της λειτουργίας 
του κλιμακίου της ΟΒΕΛΠΑ (τη 
λέφωνο: 289440 και 104).

Η ΟΒΕΛΠΑ λειτουργεί ήδη κα 
θημερινά όλο το 24ωρο και στην 
Αθήνα, θεσ)κη, Πάτρα, Καβάλα 
Κομοτινή, Λαμία, Ισθμό Κορίν 
θου και στα διόδια της Τραγα­
νός.

ΣΟΒΑΡΟΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΝΑΥΤΗ ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Σοβαρά τραυματίστηικε ο 25- 
χρονος ναύτης ταυ Πολεμικού 
Ναυτικού Κων)νος Χαμαλάκής, ό 
ταν η δίικυκλη μοτοσυκλέτα που 
οδηγούσε ανατράπήικε στη Λεωφ. 
Κνωσού.

ΕΚΛΕΨΑΝ ΒΙΝΤΕΟ 
ΑΠΟ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ 
Ν. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Ενα βίντεο μάρκας GRUNDIG 
αξίας 280.000 δρχ. έκλεψαν ά­
γνωστοι από τα γροφεία της Τ. 
Ο. Νέας Δημοκρατίας Αλικαρνασ 
σού. Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα 
Ασφάλειας Ηρακλείου.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ΠολΗέϊθ Πρόβλημα που δεν 
έπρεπε να υπάρξει.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συνδέσμου Κρητών θεολόγων 
θεωρεί θετικές τις θέσεις της 
Ιερός Επαρχιακής Συνόδου της 
Εκκλησίας Κρήτης, που αποτε­
λούν τη βάση για τη λύση του 
προβλήματος στα πλαίσια της 
ορθόδοξης εκκλησιαστικής πα- 
ράδοάης. Το Διοικητικό Συμ­
βούλιο καλεί την Πολιτεία να 
αφήσει ελεύθερη την Εκκλησία 
κάι να την βοηθήσει να συνεχί­
σει τη διακονία τθυ λαού δια­
θέτοντας η ίδια την περιουσία 
της σε πρόσωπα φυσικά και νο­
μικά που έχουν ανάγκη. Η δια­
κονία είναι ουσιαστική αποστο­
λή Γης Εκκλησίας και όεν μπο­
ρεί να της αφοιρεθεί η δυνατό­
τητα να λειτουργεί πάντοτε ώς 
σώμα αγάπης, προσφοράς και 
θυσίας.

Κανείς δεν μπορεί να αμφι­
σβητήσει την απαίτηση των Και­
ρών να γίνουν ρυθμίσεις στα 
θέματα της διάθεσης και της 
αξιοποίησης της εκκλησιαστικής 
περιουσίας που μένει αναξιο­
ποίητη. Αυτό όμώς δεν μπορεί 
να είναι ευκαιρία για την Πο­
λιτεία να επέμβει άμεσα στον 
τρόπο διοίκησης της Εκκλησίας, 
όπως επιχειρείται με τα άρθρα 
7 και 8 του σχεδίου νόμου που 
κατατέθηκε στη Βουλή για ψή­
φιση. ο εκδημοκρατισμός της 
Εκκλησίας δεν είναι δυνατόν να 
γίνει με Καισαροπαπικούς Νό­
μους και Προεδρικά Διατάγμα­
τα. Είναι αποτέλεσμα φυσιο­
λογικής λειτουργίας του σώμα­
τος της Εκκλησίας, προς την 
οποία κατευθύνεται εσωτερικά 
μέσα από την κανονική τάξη 
και παράδοσή της. Το πνεύμα 
ελευθερίας και αδελφότητας, η 
σχέση πατρότητας και υιότη- 
τας είναι στοιχεία που καθορί­
ζουν τη ζωή της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας.

Η ενότητα της Εκκλησίας εκ­
φράζεται εις την ενότητα της 
ενορίας. Η ενορία πρέπει νά 
διατηρήσει τον οποστολικό της 
χαρακτήρα μακριά από οιονδή- 
ποτε παρεμ,'βατισμό. Τα μέλη 
της Ορθόδοξης ενορίας δεν τα­
ξινομήθηκαν ποτέ σε καταλό­
γους και δεν καταγράφονται α­
πό κάποιον, αλλά συνυπάρχουν 
στην ενότητα της μυστηριακής

ζωής. Η σύναξη των πιστών 
μπορεί να αναδεικνύει εκπροσώ­
πους του λαού εν Αγίω Πνεύ- 
ματι για συμμετοχή του στη 
διοίκηση της ενοριακής κοινό­
τητας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο πα- 
ρακαλεί την ηγεσία της Εκκλη­
σίας και της Πολιτείας να συνε- 
χίσουν καλόπιστα το διάλογο 
και τις συναινετικές διαδικα­
σίες για να δοθεί η σωστή λύ­
ση στο σοβαρό πρόβλημα που 
προέκυψε, προς όφεΑός του λά­
ου και του έθνους.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ

Σε χθεσινή του, εξάλλου, α­
νακοίνωση το Δ.Σ, Τήξ'Ένω­
σης Λειτουργών Μέσης Εκπαί­
δευσης τονίζει, με αφορμή το 
επίμαχο νομοσχέδιο:
φ Το Νομοσχέδιό κινείται σε 
θετική κατέύθυνόη και ζητού­
με να μη γίνει καμιά υπαναχώ­
ρηση.
• Δεν θεωρεί ότι αποτελεί πα­
ρέμβαση στα εσωτερικά της Εκ­
κλησίας ο τρόπος συγκρότησης 
των εκκλησιαστικών συμβουλί­
ων που προβλέπει το νομοσχέ­
διο.
• Κολεί την κυβέρνηση να 
βρει τη διαδικασία εκείνη ώστε 
ΟΛΗ η αγροτική περιουσίά να 
περάσει στους συνεταιρισμούς 
ή σε ακτήμονες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩξη

Τοπική Οργάνωση Καμινίων

Νέας Δημοκρατίας

Η Τ. Επιτροπή Καμινίων .καλεί 
τα μέλη της σε Γεν,κ,ή Συνέλευση 
στ4ς 25-3-87 αύριο Τετάρτή και 
ώρα 7 μ.μ. με θέματα:

1) Απολογισμός πεπραγμένων 
απερχόμένής Τ.Ε.

2) Γνωριμία νέων μελών
3) Παρουσίαση των υποψη.ιρί 

ων εσώΚΰμματϊκών εκλογών της 
Κυριακής 29-3-87.

Η Τ.Ε. Καμινίων.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.ΙΗ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρώ χρέος μου όπως και δια του Τύπου εκφράσω δη 

μόσια τις ευχαριστίες μου στους ιατρούς και το προσωπικό 
της ΩΡΛ Κλινικής του Βενιζελείου Νοσοκομείου Ηρακλείου 
και ιδιαίτερα στον Δ)ντη αυτής κ. Ζαχαρία Αμανάκη, ως και 
τον ιατρόν κ. Γεώργιο Βελεγράκ,η για το αμέριστο ενδια 
φέρον που μου έδειξαν, και σαν άνθρωποι και σάν επιστή 
μονές, κατά την διάρκειαν της νοσηλείας μου, συνέπεια 
σοβαρού τραυματισμού μου.

Νικόλαος Χαμαλάκής.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τετάρτη 25 Μαρτίου στις 8.3Θ το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. θωμά στο χωριό Αγιος θωμάς, τελούμε 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΑΝΝΑΣ χας ΘΡΑΣ. ΤΣΕΛΕΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
μαστού ν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρίνα ΤσΒλεντάκη, Μαρία Τσελεν 
τάκη, Χρυσούλα κάι Ιωάννης Γεωργιάδης, Αριστείδης και 
Θούλα Τσελεντάκη, Ελένη και Γεώργιος Παπαδάκης, Ιω­
άννης Τσελεντάκης.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ»
Τελούμε αύριο 25 Μαρτίου και ώρα 9.00 π.μ. στον 

Ιερό Ναό Αγίας Κυριακής Χώνου Μυλοποτόμου 4Οθήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗ
ικαι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ροστούν.
Η σύζυγος: Κούλα.
Τα παιδιά: Χαρούλα και Βασίλης.
Οι γονείς: Ιωάννης και Καλλιόπη Λαγουδιανάκη.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Ειρήνη Τερζάκη, Γεώργιος και Ι­
ωάννα Πλουσακη. Νικ. Κοντογιάννη, Χρηστός και Κούλα 
Πήλιουρα. Χαρίδ. και Καλλιόπη Κτιστάκη, Νικ. και Κω- 
στούλα Πετούση, Γεώργιος και Μπέτη Λασηθιωτάκη, Εμμα 
νουήλ Λαγουόιανάκης, Ιερεύς Νικ. και Χαρούλα Λαγουδια 
νάκη, Μιχαήλ και Βασιλεία Αποστολάκη. Κων)νος και Μα­
ρία Λαγουδιανάικη και Αντώνιος και Ελένη Ρηγόκη.
Τα αvήψ'l'α, και οι λοιποί συγγενείς.

■Μ

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ

ΤΗΣ ΠΑΙΔ. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε α» υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προοφιλή 

μας Βρόβώπά το χάρο των οποίων θρηνούμε; Γνωριζέτε άτι άλλα 
Λεγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες, Θέλετε να μάθετε Τηό 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, αδης και αλλα πολλά; 
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ. 3ο

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΧ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα Πάγκόομια γεγονότα που θα καταπλήξουν πάντας; Οτι
δεν είναι κατα Υραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες ατίοκαλυψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
γο ψευόος, την πλαντγ και Τήν άδικη για παντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

nwsfci: I
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ......................
4. R ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ....................

18 MW»»
7. ΦΟΐΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ................

(Μέ έγχρωμες εικόνες σελίδων »β)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ· 
Εολιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αβήνα

Εκάστοό βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Ιτέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

Δρχ. 30

Αρχ.

t

30
39
30
30 

g

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Επαφές με το Δήμαρχο και άλ 
λους τοπικούς παράγοντες θα έ­
χουν σήμιεμά εκπρόσωπο, των δι 
δοσέόντών της Ακαδημίας Ηρα­
κλείου. θέμά των συζητήσεων 
θα είναι η κατάργηση της Σχο­
λής από την πόλή μας μετά την 
μετατροπή της σε Παν)μισκό 
τμήμα πόυ λειτουργεί ήδη στο 
Ρέθυμνο.

Ο Σύνδεσμος Φίλων Ο.Φ.Η. 
γνωρίζει στα μέλη του. ότι. τα 
εισιτήρια του αγώνα ΟΦΗ - Ο­
ΛΥΜΠΙΑΚΟΥ, θα διατίθενται 
κάθε απόγευμα 5-8. Για όλο 
τα μέλη του Συνδέσμου, τακτι­
κά και πάρεδρα τα εισιτήρια 
είναι εξασφαλισμένα και δεν'υ­
πάρχει κανείς λόγος να προσέλ- 
θόυν όλα το ίδιό απόγεομα.

Παρακάλεί να προσέρχονται 
με τάξη για την παραλαβή του 
εισιτηρίου των με την ύπενθυ- 
μιση ότι κανένα μέλος δέν μπο­
ρεί ν' απαιτήσει Πέραν Ίου ενός 
εισιτηρίου. Τηλέφ. γρσφείών 
255.709.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρός

Ιωάννης Περδικάκης 
Ο γεν. γραμματέας 
Εμμάν. Σκόρ^ύλής

ΑΝΤΙΘΕΤΗ

Η ΧΩΡΑ ΜΑΣ

ΣΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΜΠΑΝΑΝΑΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η,

ΒΙΒΛΟΣ δ

5

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΠΑΣΧΑ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 87

• Μπανκνκο'κ — Πατάγια — Σιγκαπούρη

• Μπσνκγκοκ — Σιγκαπούρη — Μπόλι— Χονγκ - Κόνγκ

• Αίγυπτος.

Και πολλές άλλες Εκδρομές.
Συνεχείς αναχωρήσεις και μετά το Πάσχα.

; Πληροφορίες <

VAI TRAVEL
; Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 — (Λιοντάρια) !

Τηλ. 243869 — 222044 !

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Τετάρτη 25 Μαρτίου 1987 και ώρα 8,30 π.μ. 

τελούμε 40Θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε-
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως της 
μένσυ μας υιού και αδελφού

ψυχής του πολυαγαπη

ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΑΡΙΠΗ
Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα- 
στούν.
Η μητέρα: Χρυσούλα Καρίπη. Τα αδέλφια.

Στο δικαστήριο των Ευρωπα 
Ί'ικών Κοινοτήτων (ΔΕΚ) θα ανα 
πτυχθούν τα επιχειρήματα της ελ 
ληντκής πλευράς και Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής (Στάδιο προφορικής 
διαδικιασίας) σχετικά με το θέμα 
της απαγόρευσης εισαγωγών μπα 
νάνος στη χώρα μας. Για το θέ 
μα αυτό η επιτροπή έχει ήδη κι 
νήσέι την διαδικασία προσφυγής 
οτο ΔΕΚ, το σποίο θα εκδόσει 
την απόφαση του σε μερικούς μή 
νές. :

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΣΤΗ ΣΗΤΕΙΑ

ΛΙΠΟΤΑΚΤΗΣ ΣΜΗΝΙΤΗΣ

Συνιελήφθη προχθές στη Ση- 
τεία από άνδρες του τοπικού 
Τμήματος Τάξης ο 20χρονος Σμη 
νίτης Γιάννης Μονουσάκης ο ο­
ποίος πριν από λίγες μέρες λιπο 
τάκτησε από τη μονάδα του στη 
Λάρισα.

ΤΣΑΝΤΑΚΙΑΣ ΕΔΡΑΣΕ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Την τσάντα της Ολυμπίας Στα 
ματάκη 39 χρονών έκλεψε άγνω 
στος το βράδυ τής Κυριακής, 
την ώρα που η γυναίκα βάδιζε 
στην σδό Ζουδιονού. Ο δρά­
στης επέβαινε σε μοτοποδήλατο 
και μόλις πήρε την τσάντα που 
περιείχε 23.000 δρχ. και διόφο 
ρα προσωπικά έγγραφα, ανέπτυξε 
ταχύτητα και εξαφανίστηκε.

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ

ΒΟΗΘΕΙΑΣ

Ο πρόσφυγας εκ Ρουμανίας Πα 
ναγιώτης Ταραπόσος ανάπηρος, 
πατέρας 6 μιικρων παιδιών που 
κατοικεί στα Δειλινά σε μια πα- 
ράγκα. έχει ανάγκη βοήθειας. Ό­
ποιος συμπολίτης μας θέλει να 
τον βοηθήσει ας καταθέσει στο 
Λογ)σμό της Εθνικής Τράπεζας 
(25 Αυγούστου) αρ. 205)659711 
-4.

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Φί­
λων ΟΦΗ, αν και θεωρεί το δη- 
μοσίευμα 19 τρέχοντος τής'ε­
φημερίδας «ΦΙΛΑθΛ0Σ» ανά­
ξιο σχολιασμού, εν τούτοις 
θεωρεί υποχρέωσή του νά όια- 
μαρτυρηθεί και να δηλώσει, 
διερμηνεύοντας και τα αισθή­
ματα των χιλιάδών φίλων του 
ΟΦΗ. ότι Διοίκηση - παράγο­
ντες και φίλαθλοι, τρέφουν α­
περιόριστη εμπιστοσύνή κάι εκ­
τίμηση στο πρόσωπό του προ- 
πονητού κ. ΓκέραλνΊ κάι κάθε 
προς τούτο- αντίθετο δημοσίευ­
μα είναι τουλάχιστο υπόβολι- 
μίαίο.

Με εντολή Δ.Σ.
0 πρόεδρος 

Ιωάννης Περδικάκης 
Ο γεν. γραμματέας 
Εμμαν. Σϋόρϊίύλής

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Νευρολόγος 
- Ψυχίατρος 

Ασπραδάκης Ευμαν. 
μέτέφερε το Ιατρειό του 
στην οδό Μαυρολένης 19 
-21 Πλατεία Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζάμι). Ηλεκτρο- 
εγκεφαλογραφικό Εργα­
στήριο. Δέχεται καθημερι 
νά πρωί και απόγευμά — 
Ψυχαναλυτική θεραπεία - 
βραχεία Ψυχοθεραπεία. 
ΕΓΚΕΦΑΛΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ 

με ραντεβού.
Τηλ. Ιατρείου 22-56-88

» Οικίας 28.73.28

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκσρσονιέρες και 
20piq από 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π 469) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RE­
CORD 1700 CC στέσιον, σε κα­
λή κατάσταση και σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 761064, από 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(ιΠ902) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα λεωφ. Ι­
ωνίας 92 τ.μ. και ο αέρας αυ­
τού. επίσης στον Άγιο Γιάννη 
Χωστό οικόπεδο 1.800 τ.μ. ένα­
ντι «Κανάρια». έτον εθνικό 
δρόμο Ηρακλείου - Μοιρών επι­
χείρηση καφενείου με 500 μ. οι­
κόπεδο και άλλα όικόπεδα στο 
4ο χιλιόμετρο της εθνικής. Πα­
ραθαλάσσια οικόπεδα μικρά-με 
γάλα εντός και εκτός οικισμού 
στις περιοχές Ιταλίδα — Μαλ­
λί α — £ίσι οικισμό Αγ. Βαρβά­
ρας Σισίου — Μίλατο. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 283779 ώρες 
γραφείου, 253682 όλες τις ώ­
ρες.

(Π901) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε 227.568. 
Εθνικής Αντιστάσεως 119, απέ- 
vaYti από τα δέματα της «0^ 
λυμπιακής».

(Π 780) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80 τ.μ. 
στον Άγιο Νικόλαο Λασηθίου. 
Τηλ. 222494 Ηρακλείου από 3 
p.p.

(Π 952) 1—10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ:
Πωλείται καινούργιο διαμέρι­
σμα 118 τ.μ., περίπου, στο β’ 
όροφο, Κόκκινη Χάνι, πάνω 
στην παλιά εθνική οδό σε μικρή 
απόσταση από τη θάλασσα και 
με ανεμπόδιστη θέα από τρεις 
πλευρές (μεγάλες βεράντες). Έ­
χει συμμετοχή οριζόντιας ιδιο­
κτησίας 10ο) ο σε προνομιούχο 
οικόπεδο συνολικού εμβαδού 2. 
000 τ.μ. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 282727 — 287166, 
ώρες καταστημάτων και οικίας 
253033.

(Π 884) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος σε αρίστη 
κατάσταση ,τιμή ευκαιρίας, μή 
κους 9,70 μ., μηχανή θαλάσ­
σης Σλούτσερ 110 HP εξακύλιν­
δρη. Πληροφορίες τηλ. 224579.

(Π 947) 1—10
ΠΟΔΗΛΑΤΟ δωματίου αμετα- 
χείριστο για αδυνάτισμα πω­
λείται σε τιμή ευκάιρίας. Τηλ. 
230033.

^Π908) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
και σε αρίστη κατάσταση, κά­
θε έλεγχος δεκτός: 1) ΤΣΑΠΑ 
JCB 3 D με ΣΦΥΡΙ Μονταμπέρ 
250 κατάλληλο και για περι­
στρεφόμενη. 2) ΜΠΕΤΟΝΙΕΡΑ 
ΦΙΟΡΙ, αυτοκινούμενη και αυ- 
τοφορτιζόμενη, κατάλληλη για 
εργολάβους 1,5 κυβικού. 3) ΣΥ­
ΡΟΜΕΝΟ κομπρεσέρ για 2 πι­
στόλια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
232704, 6-9 μ.μ. κ. Γιώργο.

(Π 913) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLOS WAGEN 
TRANSPORTER αρίστης κατά­
στασης, μόνωση εσωτερική. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253113, κ. Στέλιο.

(Π 951) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός πολυ­
τελούς καταστήματος σε κεν­
τρική περιοχή του Ηρακλείου, 
έτοιμου για λειτουργία επιχει- 
ρήσεως (ειδικότερα για εμπό­
ριο ρούχων) και ενοικιάζεται 
το κατάστημα. Καλή τιμή, δυ­
νατή ευκολία στην πληρωμή. 
Πληροφορίες τηλ. 227.540. Να 
τηλεφωνούν μόνο όσοι ενδια­
φέρονται σοβαρά.

(Π 899) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρ­
νας «ΣΚΟΡΠΙΟΣ», τέρμα Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι ξενοδοχείου 
EOT. Πληροφορίες εντός 12- 
4 μ.μ.

(Π 900) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASOONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBlANCI. Γίνονται και Αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε- 
πίσκεψή σας θα με δικαιώοει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 64) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) HILLMAN 1500 
μοντέλο '72, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ. 2) Μοτοσικλέτα με κα­
λάθι ολοκαίνουργια, με 4.000 
χιλιόμετρα. Τηλέφ. 287044 — 
284385.

(Π 917) 1—10

, ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 64 τ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα- 
’ τα καλής κατασκευής σε 
ί θέση προνομιούχο. Πλη­

ροφορίες Δημ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκολογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30
—— ■ . . ,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ "άρτιο' όίκοδο- 

| μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
Ιφούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

AUDI 100 CD, καινούρ­
γιο μοντέλο, με γερμα­
νικές προδιαγραφές, συ­
ρόμενη Οροφή και πολ­
λά εξτρά. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλέφω­
νο 221.852.

(Π946) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φούρνος 4 μάτια 
με στόφα. Βραστήρας παγω­
τού και ψυγείο τουρτών. Όλα 
αμεταχείριστα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 238.407.

(ΙΠ988) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA σε αρίστη κατάστα­
ση. Τιμή 950.000 δρχ. Τηλέφ. 
285614.

(Π 991) 1-^·
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας J.V. 
C. Πληροφορίες τηλ. 251168 
— 241117.

(Π 995) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας τουριστικών ενδυμάτων 
και υφάσματα. Πληροφορίες 
τηλ. 286012, ώρες καταστημά­
των.

(Π 989) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Γιόφυρο, εντός σχεδίου. 
Φως, νερό. Πληροφορίες τηλεφ. 
288086.

(Π 994) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1,5 στρέμ. 
εντός σχεδίου στην Μεγ. Χερ­
σόνησο. Πληροφορίες τηλέφ. 
22879.

(Π 978) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN 
1600 CC, μοντέλο ’81, σε αρί- 
σΤη κατάσταση. Τιμή 700.000 
δρχ. μετρητσίς. Πληροφορίες 
τηλ. 243075, από 2 - 4 και 8 - 
10 p.p.’

(0 979) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός ηλεκτρο­
κίνητος με όλα τα εξαρτήματά 
του, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ.
243264.

(Π 1000) 1—2

ρετιρέ, 
έναντι 
δα 1) 
Πόρου
2) Στο 
1.000

πολυτελούς κατασκευής 
Χημείου. Επίσης οικόπε- 
έναντι Ορφανοτροφείου 
3.000 τ.μ. το καθ' ένα. 
Μασταμπά 1.003 τ.μ. 3) 
τίμ. Σβούρου Μετόχι.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ε­
πί της εθνικής οδού Η­
ρακλείου - Μεσσαράς στο 
6ο χλμ., δίπλα στο ερ­
γοστάσιο Γιαννούλη. Τη­
λέφωνα 258152.221070.

(Π 786) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λίαν επικερδής 
επιχείρησή Σούπερ - Μάρ 
κετ - Κάβα σε τουριστική 
περιοχή κοντά στο Ηρά­
κλειο. Τιμή λογική. Προτά 
σεις μόνο σοβαρές. Τηλ.
253731 και 253614 ώρες 
καταστημάτων.

(Π910) 1—6

I ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ
Σοφοκλή Βενιζέλου. κατά 
ττημα 160 τ.μ. Πληροφ* 

< αίες τηλέφ 237644 τν
πρωινές φρΜ.

| V—16 ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 50 CO πά­
πια. Επίσης πωλούνται τραπε- 
ζοκαθίσματα για υπαίθρια κα­
φετέρια, ψυγείο 2 μέτρων συ­
ντήρησης με βιτρίνα, καφετιέ­
ρα διπλή μάρκας EUROPA, πο- 
τηριέρες μεταλλικές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226.425.

(Π 990) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα μάρκας 
SUZUKI GSX 400, σε τιμή ευ­
καιρίας. Επίσης και κλούβα 
Φολξ Βάγκεν, '77 μοντέλο. Πλη-· 
ροφορίες τηλ. 252743 από ΙΟ­
Ι μ.μ. και 6-10 μ.μ,

(Π 993) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 50 κυβικά, 
μοντέλο 1981, 70.000 δραχμές. 
Τηλ. 233454.

(Π 992) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μιτσουμπί- 
σι σε αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761178.

(Π 981) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά­
στημα με κάβα στην περιοχή 
Γουβών, λόγω αναχωρήσεως.1. 
Πληροφορίες τηλ. 281593, από 
6-9 μ.μ.

(Π 980) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 9, με 45.000 
χιλιόμετρα. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφωνο 
252.712, απογευματινές ώρες 
οπό 6-10 μ.μ.

(Π 996) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ΤΖΟΥΛΙΕΤΑ, χρώμα­
τος γκρι, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 241262 
από 11-2 μ.μ.

Τηλ. 238210 — 238184.
(Π 999) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Ιου ο­
ρόφου, 60 τ.μ,, στην οδό Δε- 
λημάρκου 11, κοντά στην Πο­
λυκλινική, επί τ$ς προσόψεως 
της πολυκατοικίας. Τηλέφωνο 
289952.

(Π 952) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

γ. φΑνουρακγ:
Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 

61408 (βραδυνές ώρες)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων- Χερ­
σονήσου και Αήχισαρά.

(Π 485) 1—25
ΕΠΕΙΓΟΝ:

ΔΙΑΛΥΣΙΣ ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟΥ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ο­
λόκληρος ο εξοπλισμός του κα­
ταστήματος. Βιτρίνες, πάγκοι, 
ράφια, σύστημα συναγερμού, 
φωτιστικά SPOT, χρηματοκι­
βώτιο ΓίΓΑΣ, θέσεις κοσμημά­
των κ.λ.π. Πληροφορίες τηλ. 
241.629, ώρες 8.30 π.μ. — 1.30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι, πίσω ,αΠό την «Ηλεκτρα». 
Πληροφορίες τηλ. 280231.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμπερές 
με πυλωτή κάι αποθήκη στην 
Λεωφ. Ακαδημίας (Ραφτοπού- 
λου). Πληροφορίες τηλ. 231259.

(Ε447) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι με υπό­
γειο ότην Οδό Στράβωνος 16 
(θέρισσος). Πληροφορίες εντός.

(Ε441) 1—3

(Π 998) 1—3

μ.μ. κάι 5.30 μ.μ. 
κάθε μέρα.

(Π 949)

-9.30 μ.μ.

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων, λουξ, όλα τα δωμά­
τια επί προσόψεως στην οδό 
Κυκλάδων και Αναγεννήσεως,
γωνία. Τηλ. 285.355. 

(ξ427)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 
στον Άγιο Ιωάννη. Τηλ. 
31467.

(Ε421)

2άρι
0897)

1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ε 
στιαταρίου στο κέντρο 
της πόλης. Πληροφ. τηλ.
222096 από 09.00—13.00 | 
και 18.00—20.000.

(Π903) 1—6 j

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός σουβλα- 
τζίδικου ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νος, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ.
250889.

(Πι 982) 1—5
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ΕΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΑΣΥΓΚΡΙΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ·!
MONO ΣΤΟ

POWER-HOUSE GYM
μπορείτε να γυμναστείτε σωστά με προσωπικό 
πρόγραμμα και διαιτολόγιο. Γυμνάζεστε καθημε­
ρινά και ό,τι ώρα θέλετε. Στο μεγαλύτερο και κα­
λύτερα ενημερωμένο γυμναστήριο (200 μ. από τα 
Λιοντάρια, όπισθεν Λυκείου ο ΚΟΡΑΗΣ)

Οδός Μεραμβέλλου 12

• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών
• Με Σουηδική ειδικότητα στο BODY - BUILDING - ΑΕΡΟΜΠΙΚ

• Με εξαερισμό - καθαριότητα.
• Συγκρίνετε τα γυμναστήρια και τις τιμές πριν αποφασίσετε.

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ · ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση- Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιεΐον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW μοντέλο 316, 
με αξεσουάρ και εξτρά, αξίας 
800.000 δρχ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληροφορίες τηλ. 242764.

(Π 984) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OREL KADETT 1200 
μοντέλο 1978 από γενική επι­
σκευή. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Περασμένο από το ΚΤΕΟ πριν 
40 μέρες. Μικρές ευκολίες. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
254657, 8 - 3.

(Π 983)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμερίσματα 89 μ2 και 75 
μ2 ετοιμοπαράδοτα στην θέ- 
ρισο κοντά στα Γυμνάσια στον 
3ον κα ιτελευταίο όροφο αρί­
στης κατασκευής με 72.000 μ2.
2. ιΜονακατοικίά 56 μ2 ισό­
γειο δυομισάρι και 56 μ2 α' ό­
ροφος σε οικόπεδο 75 μ2 στο 
Ατσαλένιο. Αξία 5.000.000 δρχ.
3. Οικόπεδο 285 μ2 στην Κη­
πούπολη εντός σχεδίου, κάλυ­
ψης 70ο)ο, συντελεστής 1,2. Α­
ξία 7.500.000 δρχ.
4. Οικόπεδο 575 μ2 γωνιακό, 
πλησίον Λ. 62 Μαρτύρων εντός 
σχεδίου, 70ο)ο, κάλυψης - συ­
ντελεστής 1,2. Αξία 14.500 δρχ. 
το τετρ. μέτρο.
5. Βίλα ημιτελής 160 μ2 σε δύο 
ορόφους, σύγχρονη κατασκευή, 
επιί οικοπέδου 4.000 μέτρων 
στην Λοφούπολη, δίπλα στην

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ Πανεπιστη­
μίου του CAMBRIGE Πάραδί- 
δει μάθήμαΤα σε άτομα ή σε 
μικρά γκρουπ. Τιμή πολύ λογι­
κή. Πληροφορίες τηλ. 251740.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων επί της οδού Δρακο- 
ντοπούλου 21 (πίσω από το 
Εργατικό Κέντρο). Πληροφορί­
ες στόν α' όροφο από 4-8 μ. 
μ. ή τηλέφωνο 0891)31294 κ. 
Χατζακη Καλλιόπη.

(£444) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα δυάρια 48 τ.μ. το καθ' 
ένα, οδός Αντιγόνης 66, περιο­
χή Μιχ. Αρχαγγέλου και στη Λ.
62 Μαρτύρων 370 διαμέρισμα 
4άρι 125 τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνό 250713, κ. Μιχάλη Λα- 
μπράκη.

(£443) 1—4
ΕΠΙ Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24δια­
μορφώνεται ή ενοικιάζεται κα­
τάστημα με τις εξής δυνατότη­
τες ανάλογα με Τις ανάγκες του 
ενοικιαστού: α) Κατάστημα πε­
ρίπου 40 μ2 με λουτρό και ι­
διαίτερο υπνοδωμάτιο για συν- 
δύασμό εβγασίας και κατοικίας, 
β) Κατάστημα 60 μ2. γ) Κατά­
στημα 90 μΖ με σοφίτα 25 μ2 
και δύο προσόψεις. Πληροφο­
ρίες για σοβαρές προτάσεις στο 
τηλέφωνο 231551 (εγκαίρως για. 
την ανάλογη διαμόρφωση του

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια, με 
κοινή κουζίνα για φοιτήτριες, 
με κεντρική θέρμανση, λίγο πιο 
κάτω από τον ΟΤΕ, Μ. Αυγέρη 
7. Τηλ. 287298.

(£423) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι με κεντρική θέρμανση, ηλιό- 
θερμο κτλ. και με όλους τους 
κοινόχρηστους χώρους, περιο­
χή Καμίνια, Αγία Μαρίνα, οδός 
Γεωργίου Μαράντη. Πληροφο­
ρίες κ. Ξημεράκη, εντός της οι­
κίας, τηλ. 253858, ώρες κατα­
στημάτων.

(Ε424) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
γιά εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και
281015.

(Ε 937) 1—20

(138) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη­
ματικής παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού - Γυμνα­
σίου - Α' και Β' Λυκείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252494.

(Μ 136) 1--5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
με φροντιστηριακή πείρα και 
μεταδοτικότητα αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου και Δέσμες. Επιτυχία 
εξασφαλισμένη. Τιμές λογικές! 
Τηλέφωνο 230.575.

χώρου).
(Ε 445) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 τ.μ. 
επιφάνεια, ύψος 5,5 μ., 130 τ. 
μ. πατάρι και 130 τ.μ. υπόγειο, 
κατάλληλο για σούπερ - μάρ- 
κετ και βιοτεχνία, στην οδό 
τέρμα Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλέφ. 
254.401.

(Ε 446) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

βίλα Μανιδάκη.
000 δρχ.
6. Οικόπεδο 190 
σο εντός ζώνης,

Αξία 12.000.

μ2 στη θέρι- 
εκτός σχεδίου

συγκεκριμένο. Αξία 2.200.000 
δρχ.
7. 1.145 μ2 οικόπεδο περιοχή 
Στάνη, 50 μέτρα από την Λ. 
Κνωσού, αμφιθεατρικό, με 10. 
500 μ2.
8. 685 μ2 οικόπεδο στον Άη

1—5 Γιάννη, δίπλα στη βίλα Μαρού-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
BERLINETTA 1300 CC, με πολ­
λά εξτρά. Τηλ. 222821.

(Π 985) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
2.000 τ·μ. Ευρίσκεται στο 6ο 
χιλιόμετρο Ηρακλείου - Μίεσσα- 
ράς, άρτιο και οικοδομήσιμο, 
κατάλληλο για κάθε είδους χρή­
ση. Πληροφορίες τηλ. 241.460 
— 284.323.

(Π 986) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο 
στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 226.380.

(Π 997) 1—5

δα, με 8.000 δρχ. το μΖ.
9. 4.000 μζ στον κεντρικό δρό 
μό για Μεσσαρά, πλησίον σκα­
πτικά «Ρέγγίνα», με 65 μέτρα 
πρόσοψη, άρτιο και οικοδομή­
σιμο, με Ζ.200 δρχ. το μΖ.
10. 950 μΖ στον Άη Γιάννη 
το Χωστό, 60 μέτρα από την 
άσφαλτο. Αξία Ζ.000.000 δρχ.
11. 45 στρέμματα στη Λοφού­
πολη από τα οποία τα 13 σίρέμ 
μάτα εκτός, επίπεδα τα υπόλοι­
πα πρανή και επικλινή. Αξία 
6.000.000 δρχ.
12. Οικόπεδο 4.000 μ2 άρτιο 
κάι οικοδομήσιμο στο Κουτου- 
λόυφάρι με 1.700 δρχ. το μ2. 
Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ», 
ΧΑΙΝΙΩΠΟΡΤΑ, τηλ. 255969.

(Π 948) 1—7

ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

STAR SERVICE
ΖΗΤΑ το εξής προσωπικό

1) Δύο (2) .κυρίους ή κυρίες ως προ ΓσΤαμένους πωλήισεων
(MANAGERS) με σχετική πείρα καί ανάλογα προσόντα, 
ψηλές αποδοχές.
2) Πέντε (5) ΝΕΟΥΣ, κυρίους, κυρίες, δεσποινίδες, για 
θημερΊνή 5ωρη απασχόληση, εξωτερική εργασία.
3) Στελέχη πωλήσεων (Ιατρικοί επισκέπτες, ασφαλιστές

κα

DI
LERS) για μόνιμη συνεργασία πεπειραμένους, φιλόδοξους 
με υψηλούς στόχους.

Πρισσφέρονται εκτός των παγίων ΒΑΣΙΚΩΝ αμοιβών καί 
επιπλέον ειδικές αποδοχές πριμ - ποσοστά παραγωγής κλπ. 
Πληροφορίες για συνάντηση STAR SERVICE τηλ. 226342 
ώρες γραφείου.

Ι
Η HENNINGER HELLAS S.A

εκποιεί 1.400 αλουμινσβάρελσ χωρητικότητος 50 LT, που ] 
βρίσκονται στην αποθήκη του Εργοστασίου της στη Βιο- 1 
μηχανική Περιοχή Ηρακλείου. '

Δέχεται προσφορές σφραγισμένες από 23—31-3-87.Πληροφορίες: κ. Βασιλείου1 227923, 8 π.μ. — 2 μ.μ.

1; ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ ΔΑΜΙΓΟΣ
;; Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα σκούρα
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπορντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες σνοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινσυά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1.650

700

>4*4e7o V ΠΛ παρκ%λ 0 ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ *

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΑΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
και ΧΗΜΕΙΑΣ παραδίδουν μα­
θήματα σε μαθητές που επι­
διώκουν βελτίωση της απόδο­
σής τους στο σχολείο, επιτυ­
χημένη εντατική προετοιμασία 
για τις εξετάσεις στο τέλος της 
σχολικής χρονιάς. Τηλ. 239459,
233264.

(Μ 131) 1—5
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδει καθηγήτρια 
με πείρα. Ορολογία για τους υ­
ποψήφιους ιταλικών Πανεπιστη­
μίων. Τηλ. 230033.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη σε κύριο άνω των 30 
ετών. Ενοίκιο 6.000 δρχ. μη- 
νιαίως. Τηλ. 0832-91168.

(£442) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, για φοιτητές αγό­
ρια. Πληροφορίες τηλ. 226528 
— 227817.

(Ε 382) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΣΑΙ στις Γούρνες 
Πεδιάδας ταβέρνα με ή χωρίς 
τον εξοπλισμό Της. Πληροφο­
ρίες τηλ. 761.071.

ΑΓΓΛΟΜΑΘΗΣ με μεγάλη πείρα 
ως σερβιτόρος και μάγειρας ι­
ταλικής και ελληνικής κουζίνας, 
ζητά να εργααθεί ως σερβιτό­
ρος, μάγειρας ή μπάρμαν σε 
παραθαλάσσια ρεστωράν ή ξε­
νοδοχεία. Πληροφορίες τηλέφ. 
0891)51210.

(Ζ 637) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστι­
κό κατάστημα, γνωρίζουσα Αγ­
γλικά - Γερμανικά. Τηλ. 230942.

(Ζ 632) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ α) Σερβιτόρος, β) 
Βοήθός Σερβιτόρου, γ) Βοηθός 
μαγείρου για την πιτσαρία 
«Βαλκάνια». Τηλ. 286.338.

(Ζ-631) 1—0
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα έως 25 ετών, 
καλλιεργημένη, να εργααθεί σε 
ανδρική μπόύτϊκ. Τηλ. 282.197.

(Ζ 630) 1—4
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ διανομής τροφί­
μων ζητείται πωλητής με προ- 
'υ'πηρέσία στο χώρο τω ντρο- 
φίμων. Επαγγελματικό δίπλω­
μα γ' κατηγορίας και γυμνασια­
κή μόρφωση. Τηλ. 251628.

(Ζ 629) 1

(Μ 126) 1—5
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρά, 
εγκατασταθείς εις το Ηράκλειον, 
παραδίδει μαθήματα Φυσικής- 
Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Επίσης αναλαμβάνει και προε-
τοιμάζει μαθητές 
δια τις δέσμες Α, 
243.036.

(Μ 135)
ΟΜΟΓΕΝΗΣ από

του Λυκείου 
Β, Δ. Τηλέφ.

Γαλλία και
πτυχιούχος από Γαλλία παρα- 
δίδει μαθήματα γαλλικής γλώσ­
σας σε αρχάριους και προχω­
ρημένους. Τηλ. 250.171, 5-7 
μ.μ., δίδα Ειρήνη.

(Μ 134) 1—5

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: Παραδίδει 
τελειόφοιτος γερμανικού 
Πανεπιστημίου με πείρα, 
για αρχάριους και προ­
χωρημένους. Περισσότε­

ρες πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 252281 από 9
π. μ. — 11 π.μ.

(Μ 129) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΑ ή ΚΥΡΙΑ δραστή­
ρια, ζητείται με γνώσεις Αγγλικής 
για να αναλάβε, την αντιπροσώ 
πευση Μορφωτικού Οργανισμού 
στην περιοχή σας. Μισθός και 
συμμετοχή στα κέρδη. Γράψατε: 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ «ΑΘΗΝΑ» Αετορά- 
χης 27, Θεσσαλονίκη 54640 τηλ. 
031 - 827106.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χώρος προς ενοι­
κίαση δια ό,τι δήποτε εργασία 
ή και αποθήκη. Τηλ. 285274.

(Δ 96) 1—4
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ, με 
σπουδές στο εξωτερικό και πο­
λυετή πείρα, αναλαμβάνει παι­
διά και εφήβους. Τηλ. 282.214, 
μετά τις 5 μ.μ. κάθε μέρα.

(Δ 95) 1—6
ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλάκι ράτσας 
«Γιορκσάιρ», χρώματος ασημί 
-κανελλί. Παρακαλείται όποιος 
το βρει να τηλεφωνήσει στο
236911 — 221919.

(Δ 93) 1—3

8 ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο εις 
το κέντρο της πόλης. Τηλέφ. 
283930 — 282880 — 283279.

(Ε 433) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμα διαμπε­
ρές 5 δωματίων μετά των βοη­
θητικών χώρων και κουζίνας, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση - γραφεία - εταιρεία - 
οργανισμό κλπ. Επίσης και για 
διπλή χρήση κατοικίας και ε­
παγγελματική, με δύο εισόδους. 
Τηλέφωνο 280139 ώρες τηλεφ. 
8-1 π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες 
επισκέψεως κατόπιν τηλεφωνι­
κής επικοινωνίας 8-1 π.μ. και
6-9 μ.μ.

(Ε 436) 1—6

1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 
κεντρική θέρμανση στην περιο­
χή Βαλιδέ Τζαμί, 2 υπνοδωμά­
τια, σαλοτραπεζαρία, αποθήκη, 
κουζίνα, λουτρό. Τηλ. 281700.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 

,'Ανώ Μασταμπά, Ιερολοχι­
τών 145. Πληροφορίες τηλέφ. 
0894)22153.

(£429) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία λουξ 4ά- 
ρι γωνιακό με θέρμανση, οδός 
Κορυτσάς 7, Πόρος. Τηλέφωνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για το ξε­
νοδοχείο «ΕΛΛΑΣ» (στα Λιο­
ντάρια). Πληροφορίες εντός του 
ξενοδοχείου. Απασχόληση από­
γευμά. Ιίηλ. 225.121.

(Ζ628) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός (από 18-24 
έτων) για κατάστημα τροφίμων 
και να έχει δίπλωμα αυτοκινή­
του. Πληροφορίες τηλ. 244236.

(Ζ 627) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή ξενοδοχειακή 
μονάδα προς ενοικίαση στην 
τίέριοχή του Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241556, ώρες 
9 -10 πρωί.

(Ζ 636) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός 
ήλεκΤρόλόγος οικοδομής. Τηλ.
253330 και 222255.

(Ζ 635) 1—3

285578.
(Ε 439) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωμα­
τίων, χωλ, 1 λουτρό και 2 V.'. 
C.„ αυλή και βοηθητικούς χώ­
ρους, κοντά στην «ΑθηναΊ'κή 
Αγορά», οδός Αποστόλου Παύ­
λου. Τηλ. 285585 από 4-6 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Μικρή 12-16 
ετών Ηόύ νά γνωρίζει λίγο ζω­
γραφική και 2) Κοπέλα από 18 
- 25 ετών για την φύλαξη δύο 
μικρών παιδιών. Τηλ. 226170.

(Ζ634) 1—3

(Έ 438) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 τ.μ. 
περίπου στην εθνική οδό μετά 
τον κόμβο, εργοστάσιο Γερμα­
νού, 500 μ. δεξιά από τα φανά­
ρια. Πληροφορίες τηλ. 232.722.

(Ε440) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λυόμενο σπίτι 
4 δωματίων, κουζίνα, λουτρό 
στον κόμβο Γουβών, 200 μέτρα 
βορειοανατολικά. Πληροφορίες 
τηλ. 232221, μετά τις 4 μ.μ.

(£434) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 5 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση, ο­
δός Κοσμά Αιτωλού 25, περιο­
χή Μπεντεβή, λίγο πιο πάνω 
από το «Πινάκιο». Πληροφορίες 
τηλ. 232221, μετά τις 4 μ’μ.

(Ε435) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιεπιπλωμένο 
διαμέρισμα 3 υπνοδωματίων με 
κοινούς βοηθητικούς χώρους, 
κατάλληλο για φοιτήτριες στην 
λεωφ. 62 Μαρτύρων 28 στην 
στάση για Πανεπιστήμιο και 
ΤΕΙ. Τηλ. 285994, ώρες κατα­
στημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πλασιέ για 
το υποκατάστημα εταιρίας (α­
ντιπροσωπεία τροφίμων), οδός 
Δαμασκηνού 37. Τηλ. 253046.

(Ζ 633) 1—2
ΖΗΤΩ συνεργασία 2-3 κοπέ­
λες για την PUB «ΛΕΝΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 227782, μετά τις 
8 μ.μ., λεωφ. Ικάρου 84 (Πό- . 
ρος), κ. Λένα.

(Ζ546) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μόνιμη οικιακή βοη­
θός για την φύλαξη δύο παι­
διών 1 και 4 ετών όλη μέρα. 
Προτιμάται εσωτερική. Τηλέφ. 
227.557.

(Ζ598) 1—6

(£412) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β' ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε70) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειον διαμέ­
ρισμα 65 τ.μ., 2 δωματίων εις 
την οδόν τέρμα Μελετίου Πη- 
γά, πλησίον γηπέδου ΠΟΆ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234612 (10-12 
π.μ.), και 281500 (5 - 6 μ.μ.).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για να ανα- 
λάβει εξ ολοκλήρου με διακα­
νονισμό μισό - μισό έσοδα έξο 
δα νεόδμητο εστεγασμένο 200 
τ.μ. τελευταίου τύπου μηχανή­
ματα πλυντήρ;ο αυτοκινήτων., 
μαζί με πώληση λαδιών, φίλ­
τρων και αξεσουάρ αυτοκινή­
των πλύστης ή αρχάριος. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφώνα 
232.734 — 244.085.

(Ζ520) 1—12
ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Α.Ε.» ζητείται ένας εργοδηγός 
δομικών έργων για εργοτάξιο. 
Πληροφορίες από 6-8.30 μ.μ. 
στα τηλέφωνα 289296 - 228540. 
ΑΠΟ Τεχνική Εργοληπτική Ε­
ταιρεία ζητείται νέος εργοδη­
γός για εργασία σε εργοτάξιο 
εντός Ηρακλείου. Πληροφορίες 
κ. Ανδρέα Βλάχο στα εργοτά­
ξια Εθνικής Τράπεζας, 25ης Αυ- 
γούστου ή Αγροτική Τράπεζα 
στο λιμάνι. Τηλ. 283848 και

(£420) 1—5
229253.

(Ζ 602) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή 
γραφείο 90 ή 60 τ.μ. επί της 
Λ. Δημοκρατίας 24. Επίσης πω- 
λούνται ντουλάπια κουζίνας και
πόρτες σε καλή 
Πληροφορίες τηλ. 
και 9-10 μ.μ.

(Ε 419)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

κατάσταση.
231551, 1 -2

κοντά στη
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια κοπέλα με γνώση 
της Αγγλικής για πρωινή βάρ­
δια καί δύο κοπέλες για βρα- 
δυνή βάρδια από την καφετέ­
ρια - πιτσαρία - PUB «ΚΡΙ - 
ΚΡΙ», Εθν. Αντιστάσεως 99. 
Τηλ. 220.757 — 228.354.

(Ζ 605) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος λογιστής 
για μόνιμη απασχόληση από 
την ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ βιομηχα­
νία πλαστικών. Τηλ. 228559 —

(Ε 123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μία γκαρσονιέ- 
ρα και ένα δυάρι κατά προτί­
μηση σε φοιτητές στην οδό 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 53, κο­
ντά στις σχολές ΟΑΕΔ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251423.

(Ε 422) 1—6

228047.
(Ζ 551) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν και κοπέλες 
για καφετέρια - πιτσαρία-μπαρ 
«ΖΟΡΜΠΑΣ». Τηλ. 761064, με­
τά τις 6 μ.μ. - 8 μ.μ., κ. Γιώρ­
γο.

(Ζ 554) 1—6
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ΚολλιΟέα-ΟΦΗ αντίπαλοι οτο Κύπελλο
ΣΤΟΥΣ προημιτελικούς αγώνες 

του Κυπέλλου Ελλάδας ο ΟΦΗ 
ικληρώθήικε να αντιρετωπίσει την 
Καλλιθέα. Ο πρώτος αγώνας Θα 
γίνει στην Αθήνα στις 8 Απριλίου 
και ο δεύτερος στο Ηράκλειο 
στις 22 Απριλίου.

ΤΑ άλλα ζευγάρια των προημι 
τελικών είναι:
Πανιώνιος - ΠαναίθηναΊ'κός

Ηρακλής - Λάρισα
Διαγόρας - Μακεδονικός

ΚΑΙ τα ματς αυτά θα γίνουν 
στις ημερομηινίες που προαναφέ 
ρσμε, τα πρώτα στα γήπεδα των 
ομάδων που αναφέρονται πρώ­
τες.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΤΙΑ την κλήρωση του Κυπέλ­
λου ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ ο οποίος μάλιστα πα ■ 
ρακολούθησε την Κυριακή τον α 
γώνα Εργοτέλη— Καλλιθέας δή 
λωσε στην «Π» τα ακόλουθα:

«Η κλήρωση είναι οπωσδήπο­
τε καλή για τον ΟΦΗ. Μερικοί 
πιστεύουν ότι μετά το 4—1 
του Εργοτέλη επί της Καλλι­
θέας, έχομε περάσει ήδη στους 
ημιτελικούς του Κυπέλλου. Ε­

γώ θα έλεγα ότι πρέπει να προ­
σέξομε γιατί οι αγώνες του Κυ­
πέλλου παρουσιάζουν μία ιδιαι­
τερότητα. Η Καλλιθέα ανήκει 
στην Γ Εθνική αλλά έχει μία 
καλή ομάδα. Γενικά πάντως, ε­
παναλαμβάνω, ότι η κλήρωση 
ήταν ευνοΤκή για την ομάδα 
μας».

ΑΡΧΙΣΕ ΧΘΕΣ 
Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

ΜΕΤΑ το ρεπό της Κυρια­
κής, άρχισε χθες το απόγευμα 
η προετοιμασία των παικτών 
του ΟΦΗ για τον αγώνα της 
Κυριακής με τον Ολυμπιακό. Η 
προπόνηση έγινε στο κυρίως 
γήπεδο του Συλλόγου και αφιε­
ρώθηκε στην φυσική κατάστα­
ση των ποδοσφαιριστών.

ΠΑΡΟ'ΝΤΕΣ ήταν όλοι οι παί­
κτες και, όπως αποδείχθηκε, η 
κατάσταση των τραυματιών έ­
χει βελτιωθεί αισθητά.

ΣΗΜΕΡΑ και την Πέμπτη θα 
γίνει προπόνηση πρωί και από­
γευμα, αύριο θα έχουν ρεπό, 
ενώ την Παρασκευή το απόγευ­
μα θα γίνει η τελευταία προπό­
νηση της εβδομάδας.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ
ΧΘΕΣ το βράδυ συνεδρίασε 

το Δ.Σ. της ΠΑΕ - ΟΦΗ, το ο­
ποίο συζήτησε διάφορα τρέχο­
ντα θέματα. Ιδιαίτερα ασχολή­
θηκε με το θέμα της κατανομής 
των εισιτηρίων του αγώνα της 
Κυριακής.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό τα εισι­
τήρια θα κυκλοφορήσουν σή­
μερα το μεσημέρι και είναι 10. 
540 καθημένων και 2.000 όρ­
θιων.

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ζήτησε 3. 
000 εισιτήρια. Στο μεταξύ ο 
Ερασιτέχνης Ολυμπιακός έστει­
λε κατασχετήριο για οκτώ εκα­
τομμύρια σε βάρος της ΠΑΕ- 
Ολυμπιακός, με σκοπό να δε­
σμεύσει το ποσοστό της από 
τον αγώνα. Το κατασχετήριο 
γίνεται από χρέη της ΠΑΕ προς 
τον Ερασιτέχνη Ολυμπιακό.

ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ
Ο κ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ - Ολυ­
μπιακού θα σφυρίξει ο κ. Αδα- 
μόπουλος που θα έχει επόπτες 
γραμμών τους κ.κ. Πασπάτη 
και Μιαρίνη. Και οι τρεις είναι 
του Συνδέσμου Αθηνών.

0 Εργοτέληζ ουνέτριψε 4-1 την Καλλιθέα
ΟΜΑΔΑ για τίτλο ο Εργοτέ- 

λης, συνέτριψε την Κυριακή το 
απόγευμα στο γήπεδό του την 
Καλλιθέα με 4—1, για το πρω­
τάθλημα της Τ' Εθνικής.

ΜΕ την νίκη τους αλλά και 
με την εμφάνισή τους οι κιτρι- 
νόμαυροι έδειξαν ότι διαθέ­
τουν ένα από τα καλύτερα συ­
γκροτήματα της Κατηγορίας 
στην οποία αγωνίζονται και ότι 
αδικούνται από την βαθμολο­
γική τους θέση.

ΕΝΑ αέρινο συγκρότημα ή­
ταν την Κυριακή ο Εργοτέλης. 
Μια ομάδα - πρότυπο, πλήρης 
σε όλες τις γραμμές, με ποδο­
σφαιριστές ψυχωμένους που 
γνώριζαν πολύ καλά τι ζητού­
σα νμέσα στον αγωνιστικό χώ­
ρο.

ΟΙ θαυμάσιοι συνδυασμοί, η 
εκμετάλλευση του κενού χώ­
ρου. η αλληλοκάλυψη, το ένα- 
δύο, ήταν μερικά από τα χα­
ρακτηριστικά του παιχνιδιού 
των γηπεδούχων, οι οποίοι 
πρόσφεραν στους φιλάθλους, 
που είχαν γεμίσει το γήπεδο, 
ένα πλούσιο θέαμα.

ΔΕΝ υπάρχουν υστερήσαντες 
από τον Εργοτέλη. Ο ένας ή­
ταν καλύτερος από τον άλλο 
και όλοι μαζί αποτελούσαν ένα 
φοβερό σύνολο. Οπωσδήποτε, 
αν αναφέραμε διακριθέντες κά­
ποιον θα αδικούσαμε.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά η Καλ­
λιθέα παρατάχθηκε στο γήπε­
δο με το... όνομά της, με την 
θέση που κατέχει στην βαθμο­
λογία και με το ότι έχει περά­
σει στους προημιτελικούς του 
Κυπέλλου Ελλάδας. Από εκεί 
και πέρα αφέθηκε στις... ορέ­
ξεις των γηπεδούχων, οι οποίοι 
και την συνέτριψαν.

ΟΙ φιλοξενούμενοι αναμφι­
σβήτητα αιφνιδιάστηκαν αφού 
βρέθηκαν να χάνουν στο πρώ­
το δεκάλεπτο με 2—Ο, αλλά η 
αντίδραήσ τους δεν έφερε απο­
τέλεσμα, γιατί ο Εργοτέλης ή­
ταν την Κυριακή... αχόρταγος 
στο σκορ.

'ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από την Καλλι­
θέα οι Πέτσης, Χατζηράπτης 
και Νίικολα’ί'δης.

ΠΟΛΛΑ λάθη έκανε ο διαι­
τητής κ. Αυγουστής, όλα σε 
βάρος του Εργοτέλη με κορυ­
φαίο το ότι δεν του έδωσε ένα 
πεντακάθαρο πέναλτυ.

Ο Κεφάκης παραβιάζει την εστία της {Καλλιθέας και τρέχει στον 
πάγκο για να πανηγυρίσει το γκολ με τον προπονητή του. 

(Φωτογρ.: Νικ. Μαλτεζάκης, τηλ. 285261)

τό σουτ έξω από την περιοχή 
έκανε το 4—0.

ΣΤΟ 89' ο Αναστασιόδης 
κτύπησε κόρνερ και ο Χατζηρά­
πτης με κεφαλιά μείωσε σε 4 -1.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σιώζος, I. Πε- 
τράκης, Φραγκιαδάκης, Δούκας, 
Μαράκας, Γιαλαμάς (76’ Κεφά- 
κι^ς), ΐΠάσσάς, Καρέλλης, Κα­

ρατζάς, Κορωνάκης, Συντιχά­
κης (80' Γ. Πετράκης).

ΚΑΛΛΙΘΕΑ: Αγγελόπουλος, 
Αλεβιζάτος, Δεληγιαννίδης, Πέ­
τσης (53' Τζήμας), Τσατσορί- 
δης, Μπεκιάρης, Σύρτης, Κορ- 
ρές, Σφυρής (58' Αναστασιά- 
δης), Χατζηράπτης, ιΝικολαΊ"- 

δης.
Χί Πς

Η ομύΟα μπάοκετ ποίδων του 
«Ηράκλειον» πήρε τον τίτλο

Η ΟΜΑΔΑ Πσί'δων του «Ηρά 
κλειον» ΟΑΑ σνακηρύχθηκε πρω 
ταθλήτρια Κρήτης περ+όδου 
1986—87 αφού κατέκτησε αήττη 
τη την πρώτη θέση στους αγώ­
νες της τελικής φάσης που έγι­
ναν στα Χανιά από 20—22 Μαρτί
ου.

ΤΑ πλήρη οποτελέσιματα των
αγώνων της τελικής φάσης είναι
τα εξής:
Σητειακός - Ηράκλειον 
Ηρόδοτος - Αρικόιδι 
Αρκά'δι - Ηράκλειον 
Ηρόδοτος - Σητειακός 
Σητειακός - Αρκάιδι 
Ηράκλειον - Ηρόδοτος

Η Βαθμολογία
1. Ηράκλειον 6
2. Ηρόδοτος 5
3. Αρκά’δι 4
4. Σητειακός 3

31—97 
80—73 
51—73 
80—38 
58—62
41—37

211—119
197—152 
186—211' 
127—239

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ οι αγώνες σηιμεί
ωσάν επιτυχία εξ σιτίας της προ 
απάθειας των εκπροσώπων της Ε

ΤΑ ΠΕΝΤΕ ΓΚΟΛ 
ΚΑΙ ΦΑΣΕΙΣ

ΚΑΣΚ στα Χανιά.

01 ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΝ ΕΠΑΓΤΕΑΜΑΤΟΝ-ΣΤΕ

Ζητούν την ικανοποίηση 
αιτημάτων σπουδών τους 

0Α ΠΡΟΧΟΡΗΣΟΥΝ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Χθες Σήμερα Αύριο

ΣΤΟΥΣ σπουδαστές του TEI Ηρακλείου θα μιλήσει σήμερα το 
πρωί ο βουλευτής Λασιθίου του ΠΑΣΟΚ και μέλος της Κ.Ε. κ. Μα 
νόλης Χατζηνόκης. Η ομιλία του γνωστού για το ήθος και την. μα 
χητικότητα βουλευτή είναι βέβαιο ότι θα πρακαλέσει ενδιαφέρον 
καθώς ο ίδιος είναι διατεθήμένος να απαντήσει ακόμη και στις mo 
«σκληρές» ερωτήσεις χωρίς περιστροφές κσι μισόλογα. Τώρα1 δεν 
είναι της ώρας όμως να πούμε αν αυτό — το να μιλάς έτσι όπως

Σε κινητοποιήσεις προτίθενται 
να κατέβουν οι σπουδαστές της 
Σχολής Τουριστικών Επαγγελ­
μάτων (ΣΤΕ) Ηρακλείου, αν δεν 
ικανοποιηθούν μια σειρά αιτή- 
ματά τους που έχουν σχέση με 
τις σπουδές και την επαγγελ­
ματική τους εξασφάλιση. Αυτό 
αποφάσισαν οι ίδιοι σε συνέ­
λευσή τους.

Οι μορφές κινητοποιήσεων 
θα είναι η αποχή, η πορεία κ.ά.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ

Τα αιτήματα των σπουδα­
στών, όπως διατυπώνονται 
στην απόφαση, είναι τα παρα­
κάτω:

— Ένσημα για όλους. Τε­
τράμηνη ιατρική ασφάλιση.

— Η πρακτική να θεωρείται 
χρόνος προ’υπηρεσίος.

— Να αναβαθμιστεί η Σχολή 
από Βασική σε Μέση.

— Να μπορούν να δηλώσουν 
οι σπουδαστές ξενοδοχεία εκτός 
έδρας εκπαιδευτηρίου.

— Να στεγάζονται εντός ξε­
νοδοχείου ή να παίρνουν επί-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

24-3-87
Ν. Υάρκης 131,046 136,394
Δ. Γερμανίας 72,024 74,964
Γαλλίας 21,640 22,524
Αγγλίας 211,592 220,228
Ελβετίας 86,003 89,513
Ολλανδίας 63,289 65,893
Ιταλίας 100 μ. 10,056 ' 10,470
Δανίας 19,003 19,785
Αυστρίας 10,182 10,602
Σουηδίας 20,439 21,280
Νορβηγίας 18.896 19,673

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΑΛΙ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

δομο στέγασης. Σωστές συνθή­
κες στέγασης.

— Να καταρτιστεί επίσημος 
κανονισμός της Σχολής, σε συν­
εργασία με επιτροπή σπουδα­
στών.

— Να εκδοθούν σωστά βι­
βλία και να μη στηρίζεται το 
μάθημα στις δακτυλογραφημέ­
νες σημειώσεις.

— Να γίνεται περισσότερες 
ώρες η πρακτική άσκηση σε μα­
γειρεία, εργαστήρια κλπ.

—■ Να δοθούν περισσότερα 
χρήματα για τις, ανάγκες των 
σχολών.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ 

ΤΩΝ Σ.Τ.Ε.

Ηδη οι σπουδαστές του Η­
ρακλείου με επιστολή που έ­
στειλαν προς τους συναδέλφους 
τους των υπόλοιπων σχολών 
της χώρας τους καλούν σε κοι­
νό αγώνα για την αντιμετώπι­
ση των προβλημάτων καθώς 
και την υλοποίηση των αιτη­
μάτων τους.

νοιώθεις, παλληκορίσια που.λέμε ςττηνΚρήτη—εϊνα'ΐ «στα υπέρ» 
.ενός πολιτικού του σήμερα. Αλλωστε ο ίδιος ο βουλευτής δείχνει 
να μην τον ενδιαφέρει και πολύ, φτάνει να λέει σλήθειες.

ΚΑΙ με την ευκαιρία μια ερώτηιση. Οι αρμόδιοι δεν έκριναν ότι 
ο Δήμαρχος Μοιρών θα μπορούσε να προσφέρει στην ΤιΕΔΚΗ, ή 
τον ξέχυσαν για να τον προτείνουν. Κι αν ικάποιοι ξέχασαν ότι 
υπάρχει ok. Ρομπαγιίαννάκης ο Δήμαρχος Ηρακλείου, γνωστός για 
το ελεύθερο και αδέσμευτο πνεύμα του τί έκανε,· Το θέμα και δω 
φυσικά παρουσιάζει ενδιαφέρον και έτσι έχω λόγους.νσ περιμένω 
μια απάντηση.

Το 4ο ΚΑΠΗ που βρίοκετα'ΐ στη συνοικία του Αγ. Δηιμητρίου 
εγκαινϊία'σιε την ιΚυριαική ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μ αν. Καρέλλης.

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λα ϊ κού Λαχείου κέρδισαν οι πα 
ρακάτω αριθμοί:

20848, δρχ. 12.000.000
60745, δρχ. 2.400.000
76661, δρχ. 1.200.000

Από 240.000 δρχ.
12788 36718 43605 50971 67892 

Από 120.000 δρχ.
3406 8745 15572 25443 29821 

31540 47822 56278 63646 72654
Από 60.000 δρχ.
527 5519 6973 10678 10855 

17305 18624 23100 26855 32812 
34825 38881 40553 42482 46039 
53234 59152 62204 66450 70766 
75478 78'895

Από 36.000 δρχ.
1074 3987 4738 6121 9947

11616 13990 16223 21598 30243 
30835 30859 36037 38300 39772 
41771 44526 45077 47201 51742 
54726 55527 60892 64918 65699 
69524 701'55 71843 73846 7751'3

Από 24.000 δρχ.
2835 6040 6402 7804 9196 

12327 13509 14661 16694 17856 
19487 20838 22349 23851 24622 
26234 27806 28527 29199 32331 
33423 34114 35506 37489 41340 
42693 43364 45628 46530 48743 
49984 52523 53895 56989 57740 
58471 59203 60714 61633 62815 
64187 67201 68643 73515 74667 
76229 76790 77042 78234 7964'6

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι λή 
ιγοντες στο 8.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Μικρασιατών 

Κρήτης «Ο Αγιος Πολύκαρπος» 
γνωστοποιεί οτα μέλη του ότι Στην τελετή παραβρέθηίκαν ο Δ)ιγΤής της Νομαρχίας κ. Κακαβάς,

ΣΤΟ 7' ο Καρατζάς μερικά 
μέτρα έξω από την περιοχή 
με ένα φοβερό σουτ «κάρφω­
σε» την μπάλλα στα δίχτυα του 
ανήμπορου να αντιδράσει Αγ- 
γελόπσυλου.

ΣΤΟ 1Γ ο Γιαλαμάς έδωσε 
την μπάλλα στον Καρατζά και 
αυτός έκανε «τρύπα» στον Συ- 
ντιχάκη, ο οποίος έδειξε ότι δεν 
ξέχασε την... τέχνη του να βά­
ζει γκολ και έτσι ανέβασε τον 
δείχτη του σκορ σε 2—0.

ΣΤΟ 20' ο ΝικολαΤδης σού 
ταρε και η μπάλλα αφού «κόν­
τραρε» στο πόδι του Μαμάκα, 
κατέληξε σύριζα κόρνερ.

ΣΤΟ 30’ ο Πασσάς έχασε ευ­
καιρία για γκολ όταν καθυστέ­
ρησε να σουτάρει μέσα από τη 
μικρή περιοχή και έδωσε την 
ευκαιρία στον Αγγελόπουλο να 
μπλοκάρει.

ΣΤΟ 48' ο Συντιχάκης, μόνος 
μπροστά από το άδειο τέρμα, 
μπερδεύτηκε με αποτέλεσμα να 
χάσει τον έλεγχο της μπάλλας.

ΣΤΟ 5Τ ο Νικολαϊ’δης μπή­
κε μόνος στην περιοχή του Ερ- 
γοτέλη και σούταρε, αλλά ο 
Σιώζος απέκρουσε.

ΣΤΟ 52' ο Καρέλλης έκανε 
παράλληλη συρτή σέντρα και 
ο επερχόμενος Συντιχάκης με 
πλασέ έγραψε το 3—0.

ΣΤΟ 55’ ο Δεληγιαννίδης άλ­
λαξε την πορεία της μπάλλας 
μέσα στην περιοχή, μετά από 
σουτ του Πασσά ,αλλά ο διαι­
τητής έκανε... γαργάρα το πέ 
ναλτυ.

ΣΤΟ 85' ο Κεφάκης με δυνα-

ΜΕΤΑ το τέλος των αγώνων ο 
Αντιδήμαρχος Χανιών κ. Βλησί 
δης και ο Πρόεδρος της ΕΚΑΣΚ 
κ. Αμανάκης έδωσαν σε όλες τις 
ομάδες το λάβαρο της ΕΚΑΣΚ ε­
νώ το Κύπελλο στην πρωταθλή 
τρία θα δοθεί αργότερα.

Η ΓΕΗ 79—75
ΤΟΝ ΠΑΛΑΙΜΩΝΑ

ΤΗΝ Κυριακή το απόγευμα

στο κλειστό της πόλης μας η Γ 
ΕΗ κέρδισε τον Παλσίμωνα με 
79—75 για το πρωτάθλημα του 
Επαρχιαικού Ομίλου.

ΤΑ πεντάλεπτα: 12—4,20—13 
34—,27, 43—34, 54—42, 60—53 
72—63, 79—75.

ιΓΕΗ: Σαατσάκης 6, Σπ. Καρλά 
φτης, Πετράκης 4, Χαρωνίτης 3 
(1 τρίποντο), Διαλεκτάκης 20 (2 
τρ.), ΚαλαΊ'τζάκης 18, Βενέρης 
16. Αρχοντουλάκης 12.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ οι κ.κ. Καπάδαης 
ικαι Καλαβρός (μιελάθη).

ΤΗΝ Κυριακή στις 11 το πρωί 
η ΓΕΗ θα παίξει στο κλειστό με 
τον πρωτοπόρο Κολοσσό.

Η ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ 
ΤΟΥ ΕΦΗΒΙΚΟΥ

ΑΥΤΗ την εβδομάδα (27, 28 
και 29)3)87) θα διεξαχθούν στο 
κλειστό της πόλης μας οι αγώνες 
της τελικής φάσης του πρωτα­
θλήματος Εφήβων Κρήτης με το 
ακόλουθο πρόγραμμα:

Παρασκευή 27-3-87
Εργοτέλης - ΑΟ Λασιθίου στις 

7,30 μ.μ.
ΓΕΗ - Κάδων στις 9 μ.μ.

Σάββατο 28-3-87
Κύδων - ΑΟ Λασιθίου στις 6 ιμ.μ.
ΓΕΗ - Εργοτέλης στις 7,30 μ.μ.

Κυριακή 29-3-87
Εργοτέλης - Κύδων στις 4 μ.μ. 
ΑΟ Λασιθίου - ΓΕΗ στις 5,30 μ.μ

0 ΠΟΑ 2-1
Παλιές καλές μέρες θύμιζε η 

ατμόσφαιρα που επκιράτησε 
προχθές στο γήπεδο του Ατσα­
λένιου, όπου ο ΠΟΑ πέτυχε υ- 
ψίστης βαθμολογικής σημασίας 
νίκη επί ενός δυναμικού συ­
γκροτήματος, του Α.Ο. ΧαΊ - 
δαρίου, χάρις στο ψυχικό σθέ­
νος που έδειξαν οι ποδοσφαι­
ριστές και οι φίλαθλοί του που 
βρέθηκαν στο γήπεδο και που 
για πρώτη φορά φέτος βοή­
θησαν σε τέτοιο βαθμό την ο­
μάδα τους.

Ο νέος τεχνικός του ΠΟΑ, κ. 
Μιαραγκουδάικης, έδωσε νέο αέ­
ρα αισιοδοξίας στις τάξεις της 
■ομάδας του Ατσαλένιου, που 
τώρα πλέον βλέπει με περισσό­
τερες πιθανότητες την συμμε­
τοχή της στην νεοσύστατη Δ' 
Εθνική Κατηγορία.

Στο 67' δυναμικό «μπάσιμο» 
του Βάβουλα αναγκάζει τον Ευ­
θυμίου να κάνει λάθος και να 
το εκμεταλλευτεί κατά τον κα­
λύτερο τρόπο αφού με πλασέ 
ανοίγει το σκορ κατ ξεσηκώνει 
τον κόσμο του ΠΟΑ. Το 1—0 
είναι γεγονός.

Πριν όμως καλά - καλά γευ- 
θούν την χαρά του γκολ παί­
κτες και φίλαθλοι του ΠΟΑ, οι 
φιλοξενούμενοι σε μια αντεπί­
θεσή τους και μετά από σύγ­
χυση στην άμυνα ο Μπάρκο- 
γλου με κεφαλιά βρήκε τα δί­
κτυα και έκανε το 1—1.

Στο επόμενο λεπτό ο αγώνας 
διεκόπη για δέκα λεπτά όταν ο 
προπονητής του ΧαΈδαρίου, 
Χριστοδούλου, έκανε αλλαγή 
χωρίς όμως να αποχωρήσει κά­
ποιος παίκτης από τον αγωνι­
στικό χώρο για να κερδίσει χρό 
νο, με αποτέλεσμα να δημιουρ-

το Χαϊΰάρι
γηθούν επεισόδια, ο διαιτητής 
να διατάξει να αποχωρήσουν οι 
δύο «πάγκοι» των ομάδων αλ­
λά μετά να ανακαλέσει και να 
συνεχισθεί ο αγώνας.

Ο ΠΟΑ. που είχε την πρω­
τοβουλία των κινήσεων, πίεσε 
περισσότερο την εστία του Κα 
σελίμη .και επιδίωκε να πετύχει 
δεύτερο γκολ.

Πράγματι, στο 84' κάτω από 
την παρότρυνση των φιλάθλων 
ο Μαστρογιαννάκης από αρι­
στερά έκανε ατομική προσπά­
θεια και με φαρμακερό διαγώ­
νιο σουτ έστειλε την μπάλλα 
να περάσει από την κλειστή 
γωνία του Κασελίμη. και να επα- 
ναπαυθεί στα δίκτυα του.

Από τον ΠΟΑ όλοι οι παί­
κτες δικαιούνται τον τίτλο του 
διακριθέντα για την ομοψυχία 
που έδειξαν, ενώ από το ΧαΤ- 
δάρι, που έδειξε ότι δίκαια βρί­
σκεται ψηλά στον πίνακα της 
βαθμολογίας, άρεσαν οι Κασε- 
λίμης, Τριανταφυλλίδης, Μπάρ 
κογλου και Μπερνιδάκης.

Ο διαιτηΐίής του αγώνα Στε- 
φανάκης (Λασιθίου) που έδειξε 
κίτρινη κάρτα στους Λυριτζή, 
Ευθυμίου. Ματθαίου, Κασελίμη 
και Μπενέκο, καλός.

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Πελέκας, 
Λυριτζής, Καστρινάκης, Ματ­
θαίου, Σινάνης, Σφακιανάκης 
(5' Γ. Μηλιαράς), Κ. Μήλιαράς, 
Μαστρογιαννάκης (91' κόλλας), 
Βάβουλας, Μασσέλης.

Α.Ο. ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ: Κασελί- 
μης, Τσαγκόπουλος, Μπενέκος, 
Τριανταφυλλίδης, Γιαννάκης, 
Φραγκάτος, Μπάρκογλου, Μπα- 
στούνης, Κουτούλας, Ευθυμίου 
(72 Τζαβάρας), Μπερνιδάκης/

Γιάννης Καφούσης

την προσεχή Παρασκευή 27 
τρέχοντος πραγματοποιεί εκ­
δρομή στην ιερή Μονή Πάληα- 
νής για την παρακολούθηση 
της Ακολουθίας των Δ' Χαιρε­
τισμών.

Εκκίνηση από τον Άγιο Μη­
νά ώρα 3 μ.μ.
Δηλώσεις συμμετοχής γίνονται 

στο «Σπίτι της Αγάπης» του 
Αγίου Μηνά, πλατεία Ρήγα Φε- 
ραίου αριθ. 3, Δευτέρα και Τε­
τάρτη ώρα 4-6 μ.μ.

Ενωση Πτυχιούχων Πρακτικών 
Μηχανικών και Θερμαστών 
Ν. Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι,

Σας γνωρίζουμε ότι οι αρχαιρε 
σίες της Ένωσης Πρακτικών Μη 
χανικών και θερμαστών Νομού 
Ηρακλείου θα πραγματοποιηθούν 
στις 28-3-87 ημέρα Σάββατο και 
από τις 11 π.μ. έως 6 μ.μ. στο 
Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου.

Επίσης σας γνωρίζουμε ότι ό­
ποιος συνάδελφος θέλει να θέσει
υποψήφιότητα για το Δ.Σ. και 
λοιπά όργανα της Ένωσης μπο 
ρεί να κάνει αίτηση, στα γραφείο 
της Ένωσης στο Εργατικό Κέν­
τρο έως σήμερα Τρίτή 24-3-87 α 
πό 5 μ.μ. — 7 μ.μ.

Παρακαλείσθε όλοι οι συνάδελ 
φοι κατά τη μέρα των αρχαιρεσι 
ών να έχετε μαζί σας το συνδικα 
λτστικό σας βιβλιάριο και όσοι 
δεν έχετε το β ιβλιάριο ασθένειας 
ισας. Επίσης να φέρετε και την α 
στυνομική· σας ταυτότητα.

Με συναδ. χαιρετισμούς
Για την Εφορ. Επιτροπή

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ 
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΩΝ
Αύριο Τετάρτη 25 Μα;ρτίου 

1987 εορτάζει ο επί της οδού 
Μάρκου Μουσούρου Ιερός Ναός 
του

οι Αντ)ρχοι κ,κ, Ρομπογιοννάίκης και Μνχελινάκης, άλλοι επίση­
μοι -και πλήθος κόσμου. (Φωτ. Ν. Μαλτεζάκης τηλ.' 285261).

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΤΗΚΕ το βράδυ της Κυριακής ο νέος Κ'ΐν)φος «ΟΙ­
ΝΕ STUDIO» που βρίσκεται δίπλα από το ξεναδοχιεΐό «Αστε-

ριον» στην Αλικαρνασσό. Αμέσως μετά έγινε προβολή του έργου: 
«Ο Τζών πήρε το όπλο του». Ο νέρς κιν)φος φιλοδοξεί να προ­
βάλει μόνο ταινίες ποιότητας.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας αδελφή και θεία

ΕΙΡΗΝΗ ΜΥΡΩΝΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗ
που πεθανε στην Αθήνα, κηδεύομε σήμερα Τρίτη 24 Μαρ­
τίου 1987 και ώρα 4 μ.μ. από τον Ι.ΙΝ. Παναγίας του χω­
ριού Σταυράκια Μαλεβυζίου. Παρακαλούμε τους συγγενείς 
.και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λειψάνου 
της.

Οί τεθλιμιμένοι
Νικόλαος και Ειρήνη Δανδαρή, Ευστράτιος και Κα­
τίνα Δανδαρή, Μαρίνα: χα Γ. Λουκαδάκη, Χρυ'σούλα χα 
Στυλ. Αρχοντάκη, Ελευθερία χα 16. Δανδαρή, Άννα χα 
Γ. Δανδαρή. Τα ανήψια.

Ποοειδών
ΠΑΡΑ τις ελλείψεις βασικών 

στελεχών του ο Ποσειδώνας 
ήλθε ισόπαλος (0—0) με την 
Βουλιαγμένη, την Κυριακή το 
πρωί στο γήπεδο του Εργοτέ- 
λη. για το πρωτάθλημα Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας.

ΓΙΑ τον Ποσειδώνα το ματς 
αυτό ήταν απλώς γοήτρου, ενώ 
για την Βουλιαγμένη μεγάλης 
βαθμολογικής σημασίας, αφού 
προσπαθεί να συμπεριληφθεί 
στο γκρουπ των ομάδων που 
θα παίξουν στην Δ' Εθνική, α­
πό την νέα αγωνιστική περίοδο.

ΚΑΙ or δύο ομάδες έχασαν

0-0
(ευικαιρίιες ,για γκολ .έτσι που 
μπορούμε να πούμε ότι το τε­
λικό αποτέλεσμα είναι δίκαιο.

ΑΠΟ τον Ποσειδώνα καλύτε 
ροι ήταν οι Παπαγγέλης, Σταύ­
ρου και Χουρδάκης, ενώ από 
την Βουλιαγμένη οι Γονιός και 
Γ κούλας.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. 
Χαρδουβέλη.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Βλαβιανός, 
Ζερβός, Κρεμασμένος, Τσαγκα- 
ράκης, Παπαγγέλης, Σταύρου. 
Βασιλάκης, Κυπραίος, Καλυκά- 
κης, Χριστοφής, Χουρδάκης.
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CRETA SERVICE
ΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ και Σϊα Ο.Ε.Πληροφορίες και εγγραφές 

Οδός Μάχης Κρήτης 85 

Τηλ. 256565 — 257000 — Ηράκλειο - Κρήτης

Μικρό άλλο ενδιαφέροντα
•ΤΟ πρόγραμμα της Κυριακής ρακας 0—2, Μεσσχωριό - Στα- 

για τις αμάδες του Ηρακλείου βίες 3—1, Πύργος - Ασήμι 2—2, 
που αγωνίζονταΊ σε Πανελλήνια
παδοσφαιρικά πρωταθλήματα με 
τα αντίο τοίχο αποτελέσματα 
του α' γύρου είναι το εξής: ΟΦΗ 
— Ολυμπιιακός (1—·2), Ηρόδο­
τος — Χαλκίδα (0—1) Εθνικός Α 
στέρας — Εργοτέλης (1—1), Χο 
λαργός — ΠΟΑ (0—3), ΧαΤδά 
ρι — Ποσειδώνας (0—0).

• ΑΠΟ την Κυριακή όλοι οι α 
γώνες των Εθνικών Πρωτάθλημά 
των .ποδοσφαίρου θ’ αρχίζουν 
στις 4 μ.μ.

• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα­
τα, σημειώθηκαν τα εξής αποτελέ 
οματα: Α' Κατηγορία: Δειλινά - 
Μινωική 1—9, Αλμυρός - Αστέ­
ρας 2—1, Ανθεστίων - ΑΕΚ 2—1 
Τύλισσος - Μαραθώνας 5—6, Ε 
ΓΟΗ - Κόρακας 1—1, ΑΟ Τυμπα 
κίου - Ρωμανός 2—2, ΠΟΑΛ - 
ΠΑΝΟΜ 1—5, Γιούχτας - Εθνι­
κός 0^—1. Β Κατηγορία: Αστε- 
ρούσια - Ολυμπιακός X.
Γ' Κατηγορία: Γωνιές-Δόξα Ηρ. 
0—2, Σταυράκια - Μπεντεβής 1 
—0, Ρόκα - Μάραθος 2—2, Δά­
φνες - Βασιλείες 2—Ό, Κεραυνός 
- Φόδελε 8—0, Αυγερινός - Φάνε 
ρωμένη (αναβλήθηκε), Πανασσός 
- Γόρτυς 0—3, Αμπελούζος- Μ. 
Βρύση 1ι—2, Ρούβας - Αγ. Βαρ­
βάρα 4—1, Αστραπή - Χείμαρρος 
.3—4, Τριτωνία - Χσυδ'έτσι 2—1. 
Τεφέλι - Πατούχας 7—1. Σκι νιας 
- Ηρακλής Ν. 5—2, Αμουργέλες 
- Κόροιβος 1—2, Πιτσίδια - Χά

Ικαρος - Πέρι 6—0, Σωκαράς- 
χωιπατέρας 1—0, Αυγενική - Α­
στέρας 4—0.
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα βόλλευ 

σημετώθηίκαν τα εξής αποτελέ­
σματα: Παίδων: ΟΑ Χανιών - 
Παγχανιακός 3—0, ΓΕΗ - Γιού- 
χτας 3—1, ΓΕΗ - ΟΑ Χανιών 1 
—3, Παγχανιακός - Γιούχτας 3 
—0, ΓΕΗ - Παγχανιαικός 3—2, 
Γιούχτας - ΟΑ Χανιών 2—·3. Κο 
ρασίδων; Παγχανιακός - Αθλεση 
3—1, ci Αρκάδι - Άθλεση 3—0. 
• ΣΤΟΥΣ αγώνες Α' Εθνικής 
της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές: Ηρακλής - Ά­
ρης ο κ. Γερμανάκος (Αθηνών), 
ΑΕΚ - Λάρισα ο κ. Χαρλαβάνης 
(Εύβοιας), Απόλλων Κ. - ΠΑΟΚ 
ο κ. Βασιλάκης (Αθηνών), Α­
πόλλων Αθ. - Βέροια ο κ. Τσι- 
ρικίδης (Θεσσαλονίκης), Εθνι­
κός - Διαγόρας ο κ. Ζακεστίδης 
(Θεσσαλονίκης), Δόξα - Πανιώ­
νιος ο κ. Καραμάνης (Βοιωτί­
ας), ΠαναθηναΊ'κός τ Γιάννινα 
ο κ. Παυλίδης (Ρόδου).
• ΥΠΟ παραίτηση βρίσκέτοι 
ο προπονητής του Ποσειδώνα 
κ. Βλάχος.

• ΟΙ κ.κ. Φιλιππίδης (Πάτρας) 
και Σολωμανάκης (Πειραιά), θα 
διευθύνουν, αντίστοιχα, τους 
αγώνες Ηροδότου - Χαλκίδας 
και Εθνικού Αστέρα - Εργότέ- 
λους.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ 
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

Σήμερα Τρίτη 24 Μαρτίου ώ­
ρα, 6,30 μ.μ·. Μ'έγας Εσπερινός.

Αύριο Τετάρτη 25 Μαρτίου ώ 
ρα 6,30 π.μ. ο Όρθρός και εν 
σύνΐχείση θ. Λειτουργία, ιερουρ 
γούντος του Σεβ. Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ.κ. Τιιμοθέου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ 

ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 
Εις Νέο Στάδιο Ηρακλείου 
Αύριο Τετάρτη 25η Μαρ­

τίου 1987 πανηγυρίζει ο Ιερός 
ενοριακός Ναός Ευαγγελισμού — 
Μιχαήλ Αρχαγγέλου Ηρακλείου.

Ο Μύγας Εσπερινός άρχεται 
την 6,30' μ.μ. της Τρίτης χο- 
ροστατούντος του Σεβασμ. Αρ­
χιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμο­
θέου.

Ο Όρθρος την 7 π.μ. της Τε­
τάρτης.

Η θεία Λειτουργία την 8,30' 
π.μ.

Καλούνται οι φιλέορτοι όπως 
τιμήσουν την Ιερόν τούτην πα- 
νήγυρτν.

Ηράκλειο 21 Μαρτίου 1987 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε 
θνικού Λαχείου (ΙΤη,τωνδιαδσχι 
κών) τυχερές χιλιάδες ήταν οι: 
120, και 142.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

για την προμήθεια και Ιμεταφορά απολυμαντικών 
και οξέων, για το έτος 1987.

Η ΔΕΥΑΗ προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
για την προμήθεια, μεταφορά και εκφόρτωση στις εγκατα­
στάσεις της, απολυμαντικών και χημικών επεξεργασίας νε­
ρού, για το έτος 1987. Προ’υ'πολογισμός 3.250.000 δρχ.

Δεκτοί στο διαγωνισμό:
α) Εταιρείες ή ιδιώτες έμποροί χημικών
β) Μεταφορικές εταιρείες για μεταφορά των χημικών (πο­

σότητες 10—'15 τόννοι ανά φόρτωση).
Εγγύηση συιμμετοχής: εγγυητική επιστολή ή γραμμάϊιο 

που να καλύπτει το 5ο)ο του προϋ πολογισμού.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπο- 

ρσύν να αποτείνονται τις ώρες γραφείου, στον κ. Διαλυνά 
τηλ. 227-189 ή στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ, Βύρωνος 1 - Πλ. 
Αγ. Δημητρίου. τηλ, 282-652 κ. Παπαματθαιάκη.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Η.
Μανόλης Καρέλλης 

Δήμαρχος Ηρακλείου^

ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ
ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ :

ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΑΓΑΡΑΚΗ
Μεταφέρθηκε από την οδό Κατεχάκη 

στην ΠΑ. Αλεξ. Παναγοάλη Μπεντεβή 
(Δίπλα στη «Στάνη») — Τηλ. 232-222

ΓΕΡΑΝΙΟΥ 31 - 104 31 ΑΘΗΝΑ 
52 26 931 -5234 858-52 33 671

Tlx. 342115 CHMA CR
MEMBER OF Η.Α.Τ.Τ.Α
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